RuneScape:Chat/Logs/01 February 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
08:56 <Haidro> hi
09:09 <Servant Girl> hey there
09:09 -!- Willham has joined Special:Chat
09:10 <Willham> Hello.
09:14 <Servant Girl> hey
09:14 <Servant Girl> I have a new hobby
09:15 <Servant Girl> Its called "The drop system is broken so I exploit the hell out of it be stealing from bots. "
09:18 <Willham> Wow just got a 50% loading freeze during a fight in Dominion Tower. Jagex claimed they fixed it.
09:25 <Servant Girl> I've not gotten a 50% loading freeze since EoC, and I cant even remember the last time before that
10:23 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:58 <Demise36> yep
11:26 <Joeytje50> caek
11:26 <Joeytje50> wath
11:26 <Joeytje50> did chat crash
11:32 <Demise36> the wiki has borked
11:32 <Demise36> been like this for a while now
11:35 <Coelacanth0794> hi
11:36 <Demise36> hi
12:03 <Coelacanth0794>
12:08 <Coelacanth0794>
12:22 <Coelacanth0794>
12:57 <Demise36> dead chat is dead
13:00 -!- ChrispA has joined Special:Chat
13:00 -!- ChrispA has left Special:Chat.
13:08 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:14 -!- Dustyn513 has joined Special:Chat
13:15 -!- Dustyn513 has left Special:Chat.
13:15 -!- Dustyn513 has joined Special:Chat
13:15 <Dustyn513> this is dead
13:16 -!- Dustyn513 has left Special:Chat.
13:16 -!- Dustyn513 has joined Special:Chat
13:16 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:16 <Cåm> !test
13:16 <Cåm> !logs
13:16 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
13:16 <Cåm> merr
13:17 <Cåm> [[MediaWiki:chat.js]]
13:17 -!- Cåm has left Special:Chat.
13:17 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:23 <Battleben> ooh
13:23 <AnselaJonla> Hey Cam
13:23 <Battleben> Cabbage.
13:23 <AnselaJonla> Congratumalations!
13:23 <Cåm> thanks :)
13:23 <Battleben> Hrm?
13:24 <Cåm> Already done admin-ny st00f
13:25 <Joeytje50> hi camcaek
13:25 <Joeytje50> (caek) for chu
13:26 <Battleben> Yawn, I'm tired.
13:26 <Joeytje50> gratz camcaek
13:26 <Battleben> Was my reconstruction of the jungle demons feet good or terribad?
13:26 <Battleben>
13:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:27 <Cåm> what did they look like before?
13:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:27 <Battleben> Oops :P
13:27 <Battleben>
13:28 -!- Dustyn513 has left Special:Chat.
13:39 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:39 <Coelacanth0794> nice crop job ben
13:39 <Hairr> hi
13:39 <Coelacanth0794> hi hairball
13:41 <Hairr> oh dear
13:41 <Hairr> cam
13:41 <Cåm> yus
13:41 <Hairr> don't fuck this admin thing up
13:41 <Hairr> thx
13:41 <Hairr> <333
13:42 <Hairr> that's my lovely way of saying good job
13:42 <Cåm> [[Special:block/Hairr]]...
13:42 <AnselaJonla> :)
13:42 <Hairr> Gurl, you want to play this game? I'll rollback all your edits
13:42 <AnselaJonla> He's gonna fit right in, Hairrybeast
13:43 <Cåm> I'll.... poke you
13:43 <Cåm> with a big stick
13:43 <Cåm> and put hairr is a noob on every page
13:45 <AnselaJonla> Don't you just hate it when part of an NPC blends with the background, and you don't realise and so follow the colour that was previously the edge, until you realise you're transing a line down their body and cutting off their arm and half their chest?
13:47 <Coelacanth0794> or transing a tile on the floor with them
13:47 <Coelacanth0794> or two. or three.
13:47 <AnselaJonla> Or half the background...
13:48 <AnselaJonla> And I'd protect that page Coel, if he's got an IP hider thingie or is at a public location with multiple computers he's gonna keep doing this no matter how many times we block him
13:49 <Coelacanth0794> if it gets hit once more i will do so
13:50 <Battleben> Grow little potatoes! Grow up and we shall make a mighty pie!
13:51 <Battleben> And then TAKE OVER THE WORLD!
13:51 <Battleben> MUAHAHAHAHAHAHA!
13:51 <AnselaJonla> Should I tag the images I'm gonna be working on with that tag, or am I relatively safe from you lot getting the sudden urge to trans stuff?
13:51 <Battleben> Why would I trans stuff
13:52 <AnselaJonla> You do sometimes...
13:58 <Coelacanth0794> usually only the stuff he wants to replace
13:58 <Coelacanth0794> ansela, check out ben's wicked cropping skillz
13:58 <Battleben> Hey, I generally trans most of my images nowadays.
13:58 <Coelacanth0794> HINT HINT BEN
14:00 <Battleben> What's the hint, :o?
14:00 <Battleben> I don't see it :(.
14:00 <AnselaJonla> To autocrop and reupload
14:01 <AnselaJonla> Oh hey... that Denath image Fswe uploaded for GU... I did that trans, I'm sure of it
14:06 <Battleben> You did.
14:07 <AnselaJonla> 4 images left on my current to-do list
14:23 <Demise36> is the wiki borker again?
14:23 <Demise36> borked*
14:23 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:23 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:23 <Coelacanth0794> not for me why
14:23 <Coelacanth0794> what's wrong with it on your end
14:23 <Demise36> ahh nvm
14:38 -!- TyA has joined Special:Chat
14:40 <AnselaJonla> Hi Ty
14:44 <TyA> Hey
14:45 <Coelacanth0794> bbl class
14:50 <TyA> cya
14:50 -!- King Vivil has joined Special:Chat
14:51 <King Vivil> What to add when item is alchemable but gives 0 coins?
14:51 <King Vivil> Like [[Scroll (Elemental Workshop II)]]
14:51 <TyA> I'd guess 0
14:51 <AnselaJonla> ^^
14:52 <King Vivil> Ok
14:57 <AnselaJonla> Hi Fergs
14:57 <Urbancowgurl777> i sent all my ships out last night with at least 85%
14:57 <Urbancowgurl777> and one failed??
14:57 <Urbancowgurl777> gawoiefjseoij
14:58 <Urbancowgurl777> yey bowl region unlocked
14:58 <Urbancowgurl777> Coel have you unlocked it yet?
14:58 <TyA> coel went to class
14:58 <Urbancowgurl777> nus
15:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
15:14 <Dogfoger> yus
15:19 <Dogfoger> [[Desert strykewyrm]]
15:29  * AnselaJonla is done transing for now
15:53 <Battleben> Uploaded probably uneeded golem images. yay
15:58 <AnselaJonla> Nice
15:58 <AnselaJonla> Transed a load of gnome, Char and Denath (again)
15:59 <Battleben> Why does char sometimes wear red.
15:59 <AnselaJonla> Dunno
15:59 <Battleben> Also, why doesn't she wear more clothes?
16:00 <AnselaJonla> She's Zaros' bedwarmer
16:02 <Demise36> Lolzaros
16:08 <Layanleon> has the karil's pistol crossbow been fixed?
16:08 <Layanleon> the bug
16:28 <AnselaJonla>
16:28 <AnselaJonla> I aim to have a tick in every cell by the end
16:29 <TyA> Neat
16:30  * AnselaJonla changes the skill icon columns to ! instead of |
16:31 <AnselaJonla> Makes it look better
16:36 <AnselaJonla> Far cry from when I didn't even know how to edit a table, let alone make one from scratch
16:36 <AnselaJonla> Was looking at my rfa last night, after Dtm closed Cam's...
16:36 <AnselaJonla> I've made close to 20k edits in a year
16:37 <Layanleon> hey
16:37 <Layanleon> have they fixed the bug on karil's pistol crossbow?
16:37 <Layanleon> it was unobtainabl
16:37 <AnselaJonla> I don't know
16:39 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 427x [[dragon bones]] is 755,363 coins (1769 coins each).
16:40 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 492x [[infernal ashes]] is 771,948 coins (1569 coins each).
16:44 <AnselaJonla> [[Nechryael]]
16:51 <Dogfoger> hai hallow
16:52 <Hallowland> Hey (:
16:52 <Hallowland> Urgh I needed Cam -.-
16:52 <Battleben> [[Forum:Transparency:_do_we_really_need_it?]]
16:52 <Battleben> I found this
16:52 <Battleben> haha
16:53 <Dogfoger> lol
16:55 <Hallowland> Time to review articles of gods
16:55 <Hallowland> [[Gods]]
16:56 <Coelacanth0794> hi there
16:57 <Hallowland> Hey Coel
16:57 <Coelacanth0794> hi
16:57 <Dogfoger> coel
16:57 <Coelacanth0794> wat
16:57 <Dogfoger> do you know if tyhe combat calculator has been updated?
16:58 <Coelacanth0794> as of recent? no, still should be atk/whatever + def +2
17:03 <Hallowland> How do I add references leading to pages in the wiki?
17:05 <AnselaJonla> lol that forum was so doomed
17:06 <Hallowland> Wahi
17:07 <Hallowland> Do you know in which god letter Guthix was explaining the edicts again?
17:07 <Hallowland> Saying that Saradomin and Zamorak are powerful beings and can't be entirely blocked...?
17:11 <Coelacanth0794>
17:25 <Dogfoger> //guess what I'm killing
17:25 <Dogfoger> dafuq
17:25 <Dogfoger> How'd that happen
17:25  * Dogfoger walks away slowly
17:26 <AnselaJonla> So many things wrong with that image Coel...
17:26 <Coelacanth0794> thatsthejoke.png
17:34 <Battleben> Zubat used Thunder on Abra.
17:36 <Coelacanth0794> regirock fainted!
17:38 <Hallowland> [[Mahjarrat]]
17:51 <Dogfoger> [[Super fishing explosive]]
17:59 <Secondchance975> Welp, I just made my first edit in a loooooooooong time.
18:00 <Secondchance975> Is everyone afk?  Methinks so.
18:01 <Secondchance975> NERDABLURDATURD
18:01 <Secondchance975> I didn't even give you a warning this time :D
18:01 <Henneyj> wtf
18:02 <Coelacanth0794>
18:02 <Secondchance975> I've made two edits in 45 seconds
18:02 <Secondchance975> that's a record for me
18:02 <Secondchance975> (both on same page)
18:05 <Secondchance975>   LOL a guy got banned for stalking
18:05 <Secondchance975> !logs
18:05 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
18:06 <Ryan PM> dem sinkholes
18:06 <Secondchance975> ?
18:07 <Ryan PM> [[Special:NewFiles]]
18:07 <Secondchance975> Lol
18:07 <Ryan PM> just got them in email 20 minutes ago
18:07 <Secondchance975> Nerf
18:07 <Secondchance975> Durf
18:08 <Secondchance975> Hmmmmm
18:13 <Coelacanth0794>
18:15 <AnselaJonla> You seem to add files the opposite way round to me, Ryan
18:15 <Battleben> Update hints of the new casino is out
18:15 <AnselaJonla> I do the page coding first, including image links, then use the resultant redlinks to upload the image to
18:16 <Battleben> It's obv gambling.
18:17 <Ryan PM> I tried to add them at the same time...
18:17 <Ryan PM> but it's hard when dg and skype
18:18 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:22 <Joeytje50> brb dinner
18:27 <Coelacanth0794>
18:27 <AnselaJonla> Hi darling
18:27 <Ciphrius Kane> Hey honey
18:29 <AnselaJonla> Hey Fergles
18:30 <Ryan PM> hm
18:30 <Ryan PM> so sinkholes is a five person dg d&d
18:30 <AnselaJonla> So looks like sinkholes will be accessed from outside Asgarnia Ice Dungeon
18:30 <Ryan PM> it's not gambling :s
18:31 <Henneyj> dg d&d
18:31 <Urbancowgurl777> what
18:31 <Urbancowgurl777> bts?
18:31 <Henneyj> with added d
18:31 <Ryan PM> fansite call
18:31 <Urbancowgurl777> oh
18:31 <AnselaJonla> BTS be tomorrow
18:31 <AnselaJonla> Oh, and Ryan... [[Sinkhole]]
18:31 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
18:32 <AnselaJonla> Hey bro
18:32 <The Other Jonla> hey
18:32 <Ryan PM> yeah.
18:32 <Ryan PM> it's the same thing
18:32 <AnselaJonla> Yeah, was bringing it to your attention coz you seem to have more info on them that you could add to the page
18:33 <Ryan PM> it'll be filled out tomorrow.
18:33 <Dtm142> BTS on the RuneScape website?
18:34 <Ryan PM> no
18:34 <Dtm142> Where were sinkholes announced?
18:34 <Ryan PM> that's tomorrow
18:34 <Dtm142> {{citation needed}} pl0x
18:34 <Ryan PM> BTS last week on YT
18:34 <Dtm142> Oh.
18:34 <Dtm142> I didn't know people still watched those lol
18:34 <Ryan PM> but some of my information is from fansite email and call.
18:35 <Omega Delta> Hey people
18:36 -!- Giomarblinke has joined Special:Chat
18:36 <Omega Delta> Who has heard of the Birdman Rally?
18:37 <Ciphrius Kane> Is that where people try and fly off the pier with their home made flying machines?
18:38 <AnselaJonla> Saw something dumb today... a kid at Burthorpe bank chest claiming that he was still in school, but he had a Golf and "the best 4x4 in the world"... a Range Rover Sport
18:38 <Omega Delta> Yes
18:39 <Omega Delta> And the best Birdman Rally is in Bognor Regis
18:39 <Omega Delta> Because the pier is fifty meters long or something
18:40 <Omega Delta> And there is also the Ten Tors Challenge
18:40 <Secondchance975> LOL
18:40 <Secondchance975> I gtg
18:49 <Urbancowgurl777> i only have one 99 anyway
18:49 <Urbancowgurl777> a few 98s and a few 97s..
18:49 <Omega Delta> If i REALLY need a skill level for a quest that i want to do
18:49 <Omega Delta> Ill do anything to get that level
18:49 <Urbancowgurl777> that's hwo i used to be
18:49 <Omega Delta> Except Herblore
18:49 <Omega Delta> I hate Herblore
18:49 <Urbancowgurl777> i remember training smithing for days and days in Blast Furnace .-.
18:50 <Omega Delta> You need a lot of money for herbs
18:50 <Urbancowgurl777> aw, herblore will be my next 99
18:50 <Omega Delta> I have tons of vials of water
18:50 <Urbancowgurl777> i'm like 20k from 98
18:50 <Omega Delta> But herbs are expencive
18:50 <AnselaJonla> Omega Delta - you can cut the cost of herblore using farming
18:50 <Omega Delta> And the secondary ingredients too
18:50 <Urbancowgurl777> yes, if you buy them <.<
18:50 <Urbancowgurl777> i gather secondaries and herbs myself
18:50 <Urbancowgurl777> never paid for herblore before
18:50 <Omega Delta> Buying is the fastest method
18:50 <Omega Delta> Well
18:50 <Omega Delta> Hmmph.....
18:50 <Urbancowgurl777> okay do you want to be fast and broke or not? <.<
18:50 <Urbancowgurl777> i chose not
18:51 <Omega Delta> I wanted to do the air balloon quest really much
18:51 <Omega Delta> And i stood for hours waiting for my crops
18:51 <AnselaJonla> (facepalm)
18:51 <Omega Delta> Trees were good
18:51 <Omega Delta> >_>
18:51 <AnselaJonla> You don't stand around waiting for your crops
18:51 <Omega Delta> Ansela why are you facepalmign yourself?....
18:51 <Urbancowgurl777> you enjoy watching paint dry too?
18:51 <Ciphrius Kane> What I did was a cleaned herbs, bottled them in vials then sold the vials
18:51 <AnselaJonla> You plant them and then eff off to do something else
18:52 <Omega Delta> I lied for waiting
18:52 <AnselaJonla> Omega Delta - I'm facepalming at you, you numptie
18:52 <Ciphrius Kane> Omega the point of farming is that it's a passive skill, a bit like ports
18:52 <Omega Delta> I only waited for te Garden of Tranquillity,but not so much
18:52 <Ciphrius Kane> You don't hang around waiting for your ships to come in
18:52 <Omega Delta> When i was on the Mort Myre part
18:52 <Omega Delta> I did other stuff too
18:52 <Omega Delta> I finished my Ghosts Ahoy thingy
18:52 <Omega Delta> And then i got the white branch and the stuatues
18:53 <Omega Delta> But please,dont facepalm to me.I dont like when people facepalm
18:53 <Omega Delta> It makes me feel like a dumb person.
18:53 <Urbancowgurl777> lol
18:53 <Urbancowgurl777> i don't mind when people facepalm at me
18:53 <Urbancowgurl777> when they call me stupid though, then i kick them
18:53 <Urbancowgurl777> <.<
18:53 <Omega Delta> People facepalm at me alot
18:53 <Omega Delta> Mostly in real life
18:54 <Omega Delta> when i say a stupid thing by accident
18:54 <Urbancowgurl777> maybe you should think more before speaking <.<
18:55 <Dtm142> (H)
18:56 <Omega Delta> Everybody makes mistakes.
18:56 <Omega Delta> Anyways are there any new chatheads for me?
18:56 <Omega Delta> Or.....small things?
18:58 <Urbancowgurl777> gawd this voyage in the bowl region is 7 hours long..
18:59 <AnselaJonla> - find transparency needing images here
19:11 <Hallowland> Hi
19:11 <Dogfoger> [[Bear]]
19:11 <Hallowland> [[the glory of general graardor]]
19:13 <Omega Delta> Roger has a newer image
19:13 <Omega Delta> Someone who isnt so lazy go and screenie him please
19:15 <Battleben> Wut?
19:15 <Urbancowgurl777> Hallow <3
19:15 <Omega Delta> Somebody explain me hwo the hell do i transparent the silver torch
19:15 <Omega Delta> This image has particles
19:16 <Omega Delta> Have you ever heard of particles?
19:16 <Ciphrius Kane> Omega, I believe BrenRS has a good particle trans guide
19:17 <Omega Delta> Oh
19:17 <Omega Delta> But i bet it will be some hard stuff
19:18 <AnselaJonla> I thought you were looking for easy ones to practice one?
19:18 <AnselaJonla> on*
19:20 <Omega Delta> Im trying on npcs who are one whole
19:20 <Omega Delta> Like no weapons
19:20 <Omega Delta> Like [[Roger]]
19:21 <Omega Delta> I have a great GE method for selling things for more money
19:21 <Omega Delta> Let's take the example with a [[Rune Helm]]
19:22 <Omega Delta> We buy it for the money i dont know how many
19:22 <Omega Delta> And we sell it for a price less than the one GE gives us
19:22 <AnselaJonla> Don't do those ones, Omega Delta
19:22 <AnselaJonla> If they have old hands, don't trans them
19:22 <Omega Delta> Well Roger has old hands >:(
19:23 <Omega Delta> This is why im saying that someone should screenie the new Roger
19:23 <Omega Delta> if there is a new Roger
19:23 <AnselaJonla> - my current project
19:23 <Battleben> Roger doesn't have new hands.
19:23 <Battleben> Lots of NPCs lack hands/facial features
19:24 <AnselaJonla> Ben, if Habblet uploads a new hands version of Roger tomorrow, I will kill you...
19:24 <Flaysian> Lul
19:24 <Omega Delta> And so on
19:24 <Omega Delta> Okay let's say the GE price of the rune helm is10,913
19:25 <Omega Delta> But we dont sell it for 10,913
19:25 <AnselaJonla> Dwarves and gnomes don't have new hands, so if there's any of them left in the category
19:25 <Omega Delta> We sell them for 10k
19:25  * AnselaJonla may have done all of Habblet's gnome uploads
19:25 <Omega Delta> And after someone buys the rune helm you are selling
19:25 <AnselaJonla> What are you blathering on about?
19:25 <Omega Delta> You get more money that you asked for
19:25 <Omega Delta> for my GE method
19:25 <Omega Delta> That i discovered
19:26 <Omega Delta> Do you call that irrelevant?Because now i must call you irrevelant.
19:26 <Omega Delta> You have no idea what i'm talking about and it's some useful info
19:27 <Urbancowgurl777> i don't get what's going on
19:28 <Omega Delta> Okay i'm repeating everything.
19:28 <TyA> ~die
19:28 -!- TyBot has left Special:Chat.
19:28 <Omega Delta> Forget about it.
19:28 <Omega Delta> It's useless anyways
19:28 <Omega Delta> It works onyl for me
19:29 -!- TyBot has joined Special:Chat
19:29 <AnselaJonla> wb darling
19:29 <Omega Delta> And it seems to annoy everyone here.
19:29 <Ciphrius Kane> Didn't realise I'd left
19:29 <Ciphrius Kane> Anybody want to update the rune dart equipped image?
19:29 <AnselaJonla> Coz you're trying to explain something
19:29 <AnselaJonla> In short sentences
19:29 <AnselaJonla> Spread across many lines
19:29 <AnselaJonla> And it gets all spread out
19:30 <TyA> ~upsrc
19:30 <TyBot> Updated at [[w:c:zammy:TyBot/GEMWbot/]]
19:30 <AnselaJonla> And too hard to keep track of
19:30 <AnselaJonla> And I'm gonna stop now, coz it's really annoying, isn't it?
19:30 <Omega Delta> Yes.
19:31 <AnselaJonla>
19:32 <Omega Delta> For example,we want to sell a [[Rune helm]] and the GE price is 10,913 coins.
19:33 <Omega Delta> But we want it to sell mroe quickly so we put the price to 10k coins.
19:33 <Omega Delta> It sells quickly,and you get more money usually,not exactly 10k
19:34 <Omega Delta> Sometimes you can get 10,900,sometimes 10,070 but it's mroe than 10k
19:34 <Omega Delta> This is all i'm saying
19:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:34 <Urbancowgurl777> Ty don't die ):
19:34 <Ciphrius Kane> Looks like the BNP have been reduced to eating roadkill
19:35 -!- Habblet has joined Special:Chat
19:35 <Urbancowgurl777> jade stuff in PoP is pretty
19:36 <AnselaJonla> Zara just tried to nip my arm
19:36 <Ciphrius Kane> She that hungry?
19:36 <Omega Delta> Imma train with soem crawlers
19:36 <Omega Delta> And test out that baby
19:37 <TyA> TIL another MediaWiki page we're not allowed to edit
19:37 <Urbancowgurl777> which
19:37 <TyA> [[MediaWiki:Shared-Oasis-footer-wikia-links]]
19:37 <AnselaJonla> Nah, she just doesn't seem to like me practicing karate moves
19:37 <AnselaJonla> Which sucks coz I really do NEED to practice this one
19:37 <Urbancowgurl777> well, that's understandable
19:37 <The Mol Man> edit it and if you get caught,
19:37 <The Mol Man> say "woops" 
19:38 <Urbancowgurl777> someone like Rappy will come along and revert it themself then leave a nastygram
19:38 <TyA> Someone just tried to edit about it:
19:39 <Urbancowgurl777> dunno why you'd want to edit it
19:39 <Urbancowgurl777> unless you were replacing it with useful links
19:39 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:39 <TyA> I dunno either
19:40 <Henneyj> hey that ty guy replied saying you cant edit it
19:40 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:40 <Henneyj> its all his fault
19:40 <Urbancowgurl777> wannabe mod
19:40 <Henneyj> ikr fancy green tint
19:41 <TyA> I don't understand why they didn't do the global navigation that way
19:41 <Habblet> Is there a way to put chat PM's at the top of chat lis
19:41 <Habblet> List
19:41 <Habblet> Is there a way to put chat PM's at the top of chat members list
19:41 <Urbancowgurl777> not through normal means <.<
19:42 <TyA> With some fancy js or css I'm sure ther eis a way
19:42 <Urbancowgurl777> i usually just minimize the chat list, then the private chat list is the only one that shows
19:42 <Habblet> Ew, coding
19:42 <Flaysian> If there's a Joey there's a way
19:42 <TyA> I usually don't get PMs, so I don't worry about it
19:42 <AnselaJonla> Gah. Can't practice this move downstairs coz drives Zara scatty and bitey. Can't practice it in my room coz there's no room for it!
19:42 <The Mol Man> yay joey
19:42 <Joeytje50> caek
19:42 <Urbancowgurl777> move Zara upstairs
19:42 <Habblet> Zara is a dog?
19:42 <Omega Delta> Ansela
19:42 <Habblet> ^
19:43 <Omega Delta> Go outside
19:43 <AnselaJonla> Nowhere to secure her up here
19:43 <Urbancowgurl777> doors? <.<
19:43 <AnselaJonla> She can open them
19:43 <Flaysian> ._.
19:43 <Ciphrius Kane> Omega, have you seen the weather?  Lots of rain and snow
19:43 <The Mol Man> why the hell is appearing?
19:43 <AnselaJonla> And wind
19:43 <Omega Delta> ._.
19:44 <Urbancowgurl777> because.. why not?
19:44 <Omega Delta> Well go in a big room
19:44 <Omega Delta> Lock the door
19:44 <Omega Delta> Clsoe the windows
19:44 <Urbancowgurl777> UnusedFiles would appear if there were no unused files too
19:44 <Omega Delta> And make sure there is enough room
19:44 <Ciphrius Kane> Not always possible
19:44 <The Mol Man> we don't even have video enabled
19:44 <The Mol Man> and it wasn't appearing before today
19:44 <Urbancowgurl777> they have been doing a lot of video upgrades lately, maybe it's because of that
19:45 <Urbancowgurl777> (can you even turn on/off videos?)
19:45 <TyA> We did!
19:45 <The Mol Man> thank god
19:45 <Urbancowgurl777> had a long discussion with the council on the uselessness of them on this wiki
19:45 <Urbancowgurl777> they don't understand
19:45 <AnselaJonla> Omega, let me put it this way. The biggest floor space in the house is the sitting room. The dogs are currently eating their dinner in there. Even if they weren't, I wouldn't shut Zara out of there because a) it's got the door to the garden, which is kinda of necessary for her to have access to and b[[]]) she gets kinda destructive if she's not in someone's sight. I've only left her downstairs now coz she's eating.
19:46 <Urbancowgurl777> give up and go to doggy training school then
19:46 <Omega Delta> And why is Zara so angered by your karate move?
19:46 <Urbancowgurl777> my dog used to get disturbed when i was playing the wii lol
19:46 <Omega Delta> Does it....well...provoke her in soem way?
19:46 <Urbancowgurl777> it would scare her
19:46 <AnselaJonla> I don't know. She's a rescue. Maybe her previous owners did karate and used her as a practice dummy.
19:46 <Omega Delta> You adopted her?
19:46 <Habblet>
19:46 <AnselaJonla> Or maybe she interprets it as me trying to play
19:46 <Habblet> If he cannot be seen, why is there an image of him?
19:47 <Henneyj> i havent seen you play the wii so i have no idea if her fear is legitimate or not
19:47 <Urbancowgurl777> flashback maybe
19:47 <AnselaJonla> Is there something wrong with adopting abandoned dogs, Omega?
19:47 <Habblet> It says it's from Armies of Gielinor
19:47 <Omega Delta> No
19:47 <Omega Delta> I'm jsut asking because you said she has previous owners
19:47 <Omega Delta> It's just plain curiosity
19:47 <The Mol Man> OMFG (hp)
19:47 <Habblet> Should the picture be removed?
19:48 <Urbancowgurl777> i haven't played AoG in a long time so i don't remember what the characters looked like
19:48 <Omega Delta> Does somebody know where the Moss Giants from the Varrock Sewers are?
19:48 <Habblet> But the graphics there aren't like in RS are they?
19:48 <Omega Delta> Ive been looking on the map but no Mosses
19:48 <The Mol Man> halllow <3
19:48 <AnselaJonla> There is the assumption that a fully-grown, well socialised, mostly trained dog from a shelter has had previous owners.
19:48 <Ciphrius Kane> Omega you know where Vanakka is?
19:48 <Habblet> [[AoG]]
19:48 <Urbancowgurl777> northwestern side
19:48 <Urbancowgurl777> [[Varrock Sewers]]
19:48 <The Mol Man> D:
19:49 <Omega Delta> Mhhhhm
19:49 <AnselaJonla> Omega Delta - they're all the way at the end, near the red spiders and the pipe to Edgeville Sewers/Vanakka
19:49 <Omega Delta> Okay
19:49 <Urbancowgurl777> someone worked hard on this map y'know
19:49 <AnselaJonla> The green dogs
19:49 <Omega Delta> Imma gonna do some strangth training
19:49 <Urbancowgurl777> use it
19:49 <AnselaJonla> dots*
19:49 <AnselaJonla> [[Moss giants]]
19:50 <Habblet> Oh
19:50 <Habblet> Just saw some AoG picture on FunOrb
19:50 <Habblet> Shares some graphics
19:50 <Omega Delta> OH GOD NO
19:50 <Urbancowgurl777> still don't understand the logic behind this
19:50 <AnselaJonla> ?
19:50 <Omega Delta> My dad is coming :[
19:50 <Omega Delta> He is here
19:50 <Omega Delta> -cries-
19:51 <The Mol Man> we should remove it and then create [[User:Map]]
19:51 <Urbancowgurl777> what
19:51 <The Mol Man> and all Map namespace pages will be moved to a subpage of user:map
19:51 <Flaysian> I think he might have just been trying to revive the YG
19:51 <The Mol Man> [[Forum:We need to discuss something]]
19:51 <Urbancowgurl777> i thought so too but the topic was too serious for that
19:52 <Omega Delta> Well im off
19:52 <Omega Delta> V_V
19:52 <Flaysian> Toodles
19:52 <Urbancowgurl777> made me mad
19:52 <Urbancowgurl777> maps project is my baby <3
19:52 <Flaysian> Lol
19:52 <The Mol Man> [[RS:OWN]]@@@@@@
19:52 <The Mol Man> blargleflargle fergie
19:52 <Urbancowgurl777> it's in my userspace
19:52 <Urbancowgurl777> gf
19:52 <The Mol Man> [[RS:TOUCHE]]
19:52 <Urbancowgurl777> lol
19:53 <AnselaJonla> Fergles, the jade statue is pretty. And not as annoying to trans as I thought, mostly coz for port things like that I count the raised stones around it as part of it, and just trans around them
19:54 <Urbancowgurl777> :P
19:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:57 <AnselaJonla> omg I just noticed that url Mol
19:57 -!- Kenny qp has joined Special:Chat
19:58 -!- Kenny qp has left Special:Chat.
19:59 <AnselaJonla> Did they change God Statues so that you choose what xp you get AFTER you build it?
20:00 <AnselaJonla> Or is Tia_Learo just making stuff up?
20:00 <AnselaJonla> - I've undone that three times now. Once by an IP, twice by Tia Learo
20:00 <AnselaJonla> I even rewrote the page so it was more encyclopaedic, but apparently it's still not good enough
20:02 <Ciphrius Kane> Last I checked, the statue built determines whether you get Prayer or Slayer experience
20:03 <Henneyj> its right except that you dont pray at the unfinished statue, you build at it
20:03 <Henneyj> and the battle is obviously dependant on your choice
20:03 <AnselaJonla> If you build the "right" statue then you pray at it to get your Prayer xp
20:04 <AnselaJonla> And I still don't think that info belongs on that page, but on the main God Statues page
20:04 -!- Dragonpiper has joined Special:Chat
20:04 <Dragonpiper> Hi guys
20:04 <Henneyj> yea i'm enclined to agree with that
20:05 <AnselaJonla> Damnit, Tia is autoconfirmed
20:06 <AnselaJonla> Think I should fully protect the page for a week to nip this edit war in the bud?
20:06 <Dragonpiper> Do u guys think this is the best action bar for fighting a frost dragon ?
20:06 <Ciphrius Kane> 2 days should do.  Have you tried leaving her a message?
20:06 <AnselaJonla> Nope
20:06 <Ciphrius Kane> Or even 1 day
20:07 <AnselaJonla> You *know* I don't do messages. Especially not in the middle of the night, which is when this started
20:08 <Dragonpiper> ?
20:08 <Ciphrius Kane> Dunno dragon, I don't fight them
20:10 <Urbancowgurl777> those are just basic melee abilities
20:10 <Urbancowgurl777> if that's yoru fighting style then go for it ._.
20:11 <Dragonpiper> Well
20:11 <Dragonpiper> i want to be able to kill before the orb comes up but so far no luck
20:12 <Dragonpiper> Any ideas Urbancowgurl777 I am using a zamorakian spear
20:12 <Urbancowgurl777> i haven't fought them since before EoC/before the orbs
20:12 <Dragonpiper> ah, are they not worth it anymore
20:12 <Urbancowgurl777> i don't know
20:13 <AnselaJonla>
20:13 <AnselaJonla> I tried to be nice
20:14 <AnselaJonla> Someone's gonna say I wasn't, but I tried
20:16 <Stinkowing>
20:16 <Stinkowing> Not sure how to respond, considering how random the question is
20:16 <Stinkowing> I haven't seen this guy in about a year
20:17 <Urbancowgurl777> uh
20:17 <Urbancowgurl777> i think rune is pretty much all f2p has going for it <.<
20:18 <Stinkowing> ^
20:18 <Stinkowing> Plus, I'm P2P and have never hosted a drop party
20:19 <Urbancowgurl777> or he could donate the money to the fergie fundraiser of fun
20:19 <Urbancowgurl777> i would use it for a good cause
20:20 <The Mol Man> I donated to that once
20:20 <The Mol Man> no regrets
20:20 <Urbancowgurl777> see? customer testimony
20:23 <Battleben> Bye!
20:23 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:27 <Joeytje50> guys
20:27 <Joeytje50> anyone here wanna play bloons tower defence battles?
20:27 -!- EzLiS has joined Special:Chat
20:27 <TyA> battles?
20:28 <Joeytje50> 2player bloons td
20:28 <Joeytje50> just the multiplayer version
20:28 <Haidro> They made two player BTD? :o
20:28 <TyA> I'll go
20:28 <Joeytje50> yus :D
20:28 <Joeytje50> okies do you have an acc thar/
20:28 <Haidro> :D
20:28 <TyA> I do, but I don't remember it
20:28 <EzLiS> what best way to train combat with slash??
20:29 <Dragonpiper> anyone fight frost dragons
20:29 <TyA> neat, got it
20:29 <Joeytje50> TyA: try using Google or Facebook connect
20:29 <Joeytje50> oh yey
20:29 <Urbancowgurl777> wow took like 4 minutes to load the thing
20:29 <TyA> What's yours?
20:29 <Urbancowgurl777> then it's like sry need acc
20:29 <TyA> That one?
20:29 <TyA> oh, got a code for you if you hadn't made one yet
20:31 <Omega Delta> Im back
20:31 <EzLiS> did anybody here got 99 combat skill after the eoc?
20:31 <Joeytje50> wb
20:32 <Omega Delta> They send me a special message about my work :')
20:32 <Omega Delta> I'm so proud....
20:32 <The Mol Man> hallow ♥
20:32 <Hallowland> Hey <3
20:33 <Urbancowgurl777> tennis time
20:33 <Urbancowgurl777> bai
20:33 <The Mol Man> come here more ;_;
20:33 <The Mol Man> no fergie
20:33 <Hallowland> EzLiS: I did
20:33 <The Mol Man> hallow just came!
20:33 <Urbancowgurl777> but i has to ):
20:33 <EzLiS> on who did u train??
20:33 <Hallowland> );
20:33 <The Mol Man> ;(
20:33 <Urbancowgurl777> i said hi to her earlier [email protected]@
20:33 <Stinkowing>
20:33 <Stinkowing> tempted to actually carry that out
20:33 <Stinkowing> but nah
20:34 <Hallowland> Icefiends of [[Ghorrock]] and [[Deadly red spider]]s
20:34 <The Mol Man> but she's here again
20:34 <EzLiS> ty
20:34 <The Mol Man> yay hallow!
20:35 <Hallowland> lol I wasn't so active cus
20:35 <Hallowland> My friend broke my iPhone cable
20:36 <EzLiS> I think i"l prefer deadly red spiders
20:36 <Hallowland> And can't acess chat from my prehistorical computer
20:36 <TyA> ~status
20:36 <Hallowland> Aka Lrc deposit box
20:37 <Hallowland> EzLiS: Dominion tower (climber mode) is very nice too
20:37  * AnselaJonla is on BTDB
20:38 <Hallowland> I'm fletching ;-;
20:38 <AnselaJonla> 900680317
20:39 <Hallowland> Still need 345k xp ;-;
20:39 <Omega Delta> Tomorrow ill do a lot of transparency work
20:40 <Omega Delta> But right now ill do some screenies
20:40 <Hallowland> lol if gimp opened in my computer
20:40 <Hallowland> I think a nuclear explosion would happen
20:45 <The Mol Man> ♥
21:00 <The Mol Man> wb bot
21:04 <Dragonpiper> which dragonfire shield is best for frost dragons ?
21:07 <AnselaJonla> Whichever one gives bonuses for the combat style you're defending again
21:07 <AnselaJonla> against*
21:07 <AnselaJonla> Hm, I think this search is a common one
21:08 <Dragonpiper> yea but
21:08 <AnselaJonla> I typed "go-kan-r" into youtube and got "go-kan-rye 1st kata" as one of the suggestions
21:08 <Dragonpiper> they all defend agaist dragonbreath
21:08 <AnselaJonla> go-kan-ryu*
21:08 <Dragonpiper> and i'm wondering if the normal dragonfire has a advantage over the magic / ranged ones when fighting dragons
21:09 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
21:10 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:18 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[master wand]] is 867,837 coins.
21:22 <AnselaJonla> [[Dungeoneering/Titles]]
21:24 <EpicPancakes> Good Afternoon
21:25 <EpicPancakes> or morning or evening or midnight or whatever
21:25 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
21:25 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
21:26 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
21:31 -!- EliteEXP has joined Special:Chat
21:37 -!- EliteEXP has left Special:Chat.
21:41 <AnselaJonla> Prismatic pendant from spin dropped by steel dragon... let's see what I don't have any pendants for
21:41 <AnselaJonla> - darling, which double red should I get this pendant for?
21:45 <Ciphrius Kane> Internet's being slow today
21:47 <Ciphrius Kane> Agility perhaps?
21:49 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:50 <Ozank> is why is awesome university
21:51 <The Mol Man> hi ozzy
21:52 <Ozank> hi
21:52 <Ozank> he is trying to learn
21:52 <Ozank> mol when will you come back to answers
21:53 <The Mol Man> when I get new laptop
21:53 <The Mol Man> idk when
21:53 <The Mol Man> I hope soon
21:53 <Ozank> ok
21:53 <The Mol Man> but I'm a lazy fuck
21:53 <Ozank>  /)
21:54 <Ozank> y u no brohoof back
21:54 <The Mol Man> i was away 
21:54 <The Mol Man> (\
21:55 <Ozank> mmk :)
21:58 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:03 <Coelacanth0794> hello
22:06 <TidesOfLife> TyA: Any suggestions for making quick money?
22:06 <TyA> I dunno
22:06 <TyA> [[mmg]]
22:06 <The Mol Man> [[mmg|CLICK THIS!!!!!!]]
22:06 <TidesOfLife> I'm making around 200k/h right now turning clay into soft clay
22:06  * TidesOfLife wants a tad more though
22:07 <Coelacanth0794>
22:07 <AnselaJonla> !test
22:07 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
22:09 <Joeytje50> TyA: Woo, the bloons battles work again
22:10 <The Mol Man>
22:18 <Ciphrius Kane> Is the carnival headdress still available?
22:22 <The Mol Man>  
22:24 <Coelacanth0794>
22:30 <Ciphrius Kane> !test
22:30 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
22:31 <Dtm142>
22:32 <Dtm142> Good luck getting it through those wingnuts in Quebec 9_9
22:35 <TyA> canada has a queen?
22:35 <Ciphrius Kane> Elizabeth II I believe or am I wrong?
22:35 <Joeytje50> ZAMMY
22:35 <Joeytje50> @@@
22:35 <Joeytje50> hi :D
22:35 <Joeytje50> wanna do teh bloins TD?
22:35 <Joeytje50> it works nao
22:35 <Joeytje50> bloons*
22:36 <TyA> I'm still playing the game I was earlier
22:36 <TyA> on round 122 now
22:36 <Joeytje50> :O
22:36 <Joeytje50> pix
22:36 <TidesOfLife> Yes, Canada has a queen
22:36 <AnselaJonla>
22:36 <TidesOfLife>
22:36 <Dtm142> She's on the back of our coins
22:36 <Dtm142> 9_9
22:37 <TyA>
22:37 <Dtm142>;_ylt=AplCdtRcCbnqsY5ItBZ6.0tkot1_;_ylu=X3oDMTRmanVkZTIwBG1pdANGZWF0dXJlZCBQb2xpdGljcyBCbG9ncwRwa2cDNmRmNDFmMWItM2M5Mi0zOTlmLWFiMzYtYjcxOTdhMjRkZGQ3BHBvcwMzBHNlYwNNZWRpYUJMaXN0TWl4ZWRMUENBVGVtcAR2ZXIDZjNiNGVmM2YtNmJiNS0xMWUyLWE3ZjctNjdkMDMzYzExNjQ1;_ylg=X3oDMTQ4bTgyYXV0BGludGwDY2EEbGFuZwNlbi1jYQRwc3RhaWQDNjUyYzcyNTQtZDBmMi0zN2YzLWI0M2ItMzI2OTUxMTZjODEwBHBzdGNhdANibG9nc3xwb2xpdGljYWxwb2ludHMEcHQDc3RvcnlwYWdlBHRlc3QDY29udHJvbF9pcHRjX3Nob3J0X3JlbGF0ZWQ-;_ylv=3
22:37 <Dtm142> (H)
22:38 <Joeytje50> haw lee schnap, TyA
22:38 <Joeytje50> what are the pop counts
22:38 <TyA> just about 6.5m on the one you saw earlier
22:38 <Joeytje50> @[email protected]
22:38 <TyA> the other temple monkey is at 3.3m
22:38 -!- TidesOfLife has left Special:Chat.
22:38 <Joeytje50> I don't think I have ever reached that much
22:38 <Joeytje50> even on easy
22:39 <TyA> easy is easy though D:
22:40 <TyA> Just need some monkey gods, temple of monkey gods
22:40 <TyA> and banana fields
22:40 <Joeytje50> banana fields on Venus
22:40  * Joeytje50 had no ideas bananas could grow on venus
22:40 <Joeytje50> TIL
22:40 <TyA> lol
22:41 <Joeytje50> btw, do you even have place for any other buildings atm?
22:41 <Joeytje50> looks pretty full rite thar
22:42 <TyA> I don't think so
22:42 <Joeytje50> lol
22:45 <AnselaJonla> Woo, won my first battle
22:46 <AnselaJonla> Mighta sorta been mean and sent in some camo regen leads
22:46 <Ciphrius Kane> On what?
22:48 <Dtm142> Probably Pokemon
22:48 <Dtm142> (H)
22:48 <Ciphrius Kane> There's no camo regen leads on Pokemon
22:50 -!- Runesilver has joined Special:Chat
22:50 <Runesilver> hello
22:50 <Ciphrius Kane> Hi
22:50 <Runesilver> whats a good way to get constitute exp without doing combat?
22:50 <Runesilver> i have soul wars zeals but it takes a long long time...
22:50 <Runesilver> (constitution)
22:51 <TyA> Well, constitution comes from training combat, so zeal is probably your best bet
22:51 <Runesilver> kk
22:51 <Runesilver> thank you!
22:51 -!- Runesilver has left Special:Chat.
22:54 <TyA> Joey: nvm, was able to drop aircraft carriers
22:55 <Joeytje50> huh?
22:55 <TyA> in btd
22:55 <TyA>
22:55 <Joeytje50> drop carriers?
22:56 <Dragonpiper> which dragonfire shield is best for frost dragons ?
22:56 <Joeytje50> o kewl
22:57 <TyA> I've never fought frost dragons
22:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:58 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:02 <Joeytje50> zammehcaek, u is teh pr0est bloons persn evar if u reach teh lvl 150
23:08  * AnselaJonla is losing more battles than she be winning
23:10 <AnselaJonla> That IP really is being a dick, huh
23:12 <Joeytje50> hm
23:15  * The Mol Man explodes expelling large amounts of (caek)
23:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:32 <Dtm142> (H)
23:47 <TyA> Hai Hairr
23:48 <Hairr> hi
23:48 <Hairr> How are you
23:49 <TyA> I am fine
23:49 <TyA> How are you
23:50 <Joeytje50> howz it goin with your bloonz, zammy
23:51 <Hairr> I'm living well; not sure if happily, but living
23:52  * AnselaJonla would like to play bloonz
23:52  * AnselaJonla seems to be only antivandal paying attention
23:52 <TyA> Joey: You can't save freemode games
23:52 <Joeytje50> nah, Hairr can do that for ya
23:52 <TyA> So it stopped when I left for foods
23:52 <Joeytje50> :c
23:52 <Hairr> Joey: I'm doing my [email protected]#$
23:52 <Joeytje50> didumakeapix
23:53 <Joeytje50> NOU GO ANTIVANDLE
23:53 <Hairr> fien, I'm blaming you for my F den. "Matthew, why did you get an F?" "joeykinz from the internet did this to me. HE DID THIS"
23:53 <Joeytje50> k
23:54 <Joeytje50> then you can put it in an envelope
23:54 <Joeytje50> then send it to "Jueycaek, NL"
23:54 <Joeytje50> then I'll open it
23:54 <Joeytje50> and go to the US
23:54 <Joeytje50> and go to your classroom
23:54 <Joeytje50> n shove it up chur ass :D
23:55 <Hairr> :D
23:55 <Hairr> Oh Ty, do you want me to update the chatbot code to fix teh unicode
23:57 <TyA> Yes
23:58 <Hairr> let me remove the private message part first
23:58 <TyA> okie
23:58 <Hairr> otherwise rs chat will be broken
23:58 <Hairr> forever
23:58 <Hairr> or unless everyone leaves
23:59 <Joeytje50> gtg
23:59 <Joeytje50> bai
23:59 <Joeytje50> <3
23:59 <Joeytje50> (caek)
23:59 <Hairr> D:
23:59 <Hairr> bai
23:59 <Hairr> luv u
23:59  * Joeytje50 throws bukkits of caek
23:59 <Joeytje50> bai
23:59 <Joeytje50> <3
00:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:00 <Hairr> I'm going to change the chatbot to beta
00:00 <Hairr> because things are going well
00:03 <Hairr> oh ty, join runerabble chat real quick
00:03 <Hairr>
00:03 <Hairr> here's a link just for fun
00:06 <Hairr> you're away
00:06 <Hairr> sad
00:06 <Ciphrius Kane> Captain to hire: Silver Wytche
00:06 <Ciphrius Kane> Get the fires going guys
00:13 <Coelacanth0794> why?
00:13 <Coelacanth0794> we have sea witches
00:16 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:19 <Ciphrius Kane> !test
00:19 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
00:34 <Coelacanth0794>
00:34 <Coelacanth0794> ermagerd sof
00:35 <Coelacanth0794> sound the alarm, you're gonna be uncomfortably energetic
00:36 <Demise36> OKAy I QUIT!
00:36 <Demise36> thats like
00:36 <Demise36> the 10th day without the missionary
00:36 <Demise36> ?!??!?!?!?!?!
00:36 <Hairr> RuneScape is turning into that wild pig situation
00:36 <Hairr> but worse
00:36 <Hairr> <_<
00:37 <Demise36> i have 3 saradominst symbols
00:37 <Demise36> and i still get the convict
00:37 <Hairr> But in the situation we're the pigs
00:37 <Hairr> :x
00:37 <Hairr> and the gate has already been closed
00:43 <Coelacanth0794> :s
00:43  * AnselaJonla pokes Hairr in the head with a stick
00:43 <Coelacanth0794> i have no symbols :3
00:43 <Hairr> why you poke me
00:43 <Hairr> :(
00:43 <Coelacanth0794> i got biologist two days in a row however
00:43 <AnselaJonla> Coz
00:43 <Hairr> not cool, gurl
00:44  * Ciphrius Kane whacks Hairr over the back of the head with a log
00:44 <Ciphrius Kane> I'm just trying to see what colour your blood is
00:45 <Ciphrius Kane> Some sort of horrible shade of green
00:46 <Ciphrius Kane> Looks like the cash bags are based on total level rather than combat
00:50 <AnselaJonla> - Coel, this is a vid showing the first kata
00:50 <AnselaJonla> I am NOWHERE near that good at it
00:50 <AnselaJonla> I fuck up every time it comes to the turns
00:51 <Coelacanth0794> that's very similar to the second kata we were taught, which i cannot spell but will attempt to
00:51 <Coelacanth0794> getkisai-ich
00:51 <Coelacanth0794> except it had kicks and more movements
00:52 <Coelacanth0794> interesting they're giving you a more complex one to start off with 
00:52 <AnselaJonla> Hm, our second kata is the one that has kicks
00:53 <AnselaJonla> The same basic sequence, but every time you step forward you kick as well
00:54 <AnselaJonla> The single step is kick then punch, and the three steps with the kiai at the end is punch then kick
00:54 -!- A jinxed wolf has joined Special:Chat
00:54 <A jinxed wolf> I have a quick question
00:54 <Coelacanth0794> hi wolf
00:54 <Hairr> yes?
00:55 <Coelacanth0794>
00:55 <A jinxed wolf> I have a drgon crosssbow and im trying to use dragon tip bolts and it says my weapon is not powerful enough how can i fix it?
00:56 <Ciphrius Kane> Get a more powerful crossbow
00:56 <A jinxed wolf> i have dragon crossbow o.o
00:57 <A jinxed wolf> armadyl is next step but lol...
00:57 <A jinxed wolf> its odd that it wont fire dragon bolts doesnt make sense
00:57 <AnselaJonla> Is dcbow better than ccb?
00:58 <Ciphrius Kane> Despite the name, dragon bolts are made from dragonstone, not dragon metal
00:58 <A jinxed wolf> thank you
01:00 <Hairr> Fergie :D
01:01 <Hairr> I can almost get HairyBot to private message :D
01:01 <Hairr> and that's a good thing
01:01 <Hairr> because then it won't do silly things in chat
01:01 <Urbancowgurl777> no support
01:01 <Hairr> but in silly people's silly private message
01:02 <Hairr> for example, if a +tell command is created (and there is a tell command in hairybot right now) then it'll send the messages in private message rather than main chat for less spam
01:02 <Hairr> a !tell command is supposed to exist
01:02 <Hairr> but Sactage is lazy
01:02 <Urbancowgurl777> useless
01:02 <Hairr> useless being towards?
01:03 <Hairr> Sactage or private messages or +tell?
01:03 <Urbancowgurl777> well, all
01:03 <Hairr> why do you view +tell being useless
01:03 <Urbancowgurl777> because this is a wiki
01:03 <Urbancowgurl777> we have talk pages
01:04 <Urbancowgurl777> with irc you're using a completely different medium. this chat is ON the wiki ._.
01:04 <Hairr> so for every little thing you want to tell somebody you have to go to their talk page? :3
01:04 <Urbancowgurl777> or have a discussion like normal..?
01:05 <Coelacanth0794> hello
01:06 <Urbancowgurl777> hi Coel, i unlocked the bowl region (:
01:06 <Urbancowgurl777> have you?
01:06 <Coelacanth0794> yeah, fergs is against anything that works like irc
01:06 <Coelacanth0794> yes i have
01:06 <Hairr> Well, for things for Haidro and Ty, here's an example.  I needed to tell Haidro that the chatbot module is updated, it would be silly to go to his talkpage just for that notice (especially since it can update from 1.1 to 1.1.1 in and hour or so).  It'd be easier to make a simple +tell.
01:06 <Urbancowgurl777> it's not that, it's that making bots for the sake of making bots is stupid
01:06 <Hairr> rather than making a message of:
01:06 <Hairr> it's updated
01:06 <Urbancowgurl777> i like irc
01:06 <Coelacanth0794> did you get barmaid tip mission an hour and 7 mins ago?
01:06 <Urbancowgurl777> sweigjseirogjs i forgot again
01:06 <Coelacanth0794> i almost forgot
01:07 <Urbancowgurl777> i ALWAYS forget ._. i've only done it like twice
01:07 <Coelacanth0794> opened notepad and fullscreened it
01:07 <Coelacanth0794> then left for class
01:07 <Urbancowgurl777> lol
01:07 <Coelacanth0794> "oh right." mrw i return
01:07 <Urbancowgurl777> mrw? my.. what.. when
01:07 <Hairr> my reaction when
01:07 <Urbancowgurl777> (fp) all these acronyms 
01:07 <Coelacanth0794>
01:08 <Urbancowgurl777> hurrr
01:08 <Coelacanth0794> is this true fergs
01:09 <Urbancowgurl777> i don't get it
01:09 <Coelacanth0794> Annoying Facebook Girl
01:10 <Urbancowgurl777> well, not for me <.<
01:10 <Urbancowgurl777> are those twitter tags or something
01:10 <Hairr> yes
01:10 <Coelacanth0794> yes they are
01:10 <Coelacanth0794>
01:10 <Urbancowgurl777> *doesn't use twitter*
01:10 <Urbancowgurl777> lol aww
01:12 <Hairr> if you're interested fergie
01:12 <Urbancowgurl777> what is it?
01:14 <Hairr> thing about america
01:14 <Hairr> and pigs
01:14 <Urbancowgurl777> what, america is being pushed towards communism
01:14 <Coelacanth0794> there's always the one guy
01:16 <Urbancowgurl777> the only things of communism that i remember is no religion and no private property
01:16 <Urbancowgurl777> *looks at america* uh
01:16 <Urbancowgurl777> pigs.
01:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:16 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:17 <Hairr> it's more about losing our freedoms and rights
01:19 <Ciphrius Kane> What, cause Obama wants to have gun regulation and health care?
01:21 <Urbancowgurl777> what rights have i lost o.o
01:21 <Hairr> you wouldn't know because you're eating too much corn
01:21 <Hairr> hurrr
01:21 <Ciphrius Kane> I remember reading about a protest in Wisconsin about Republicans who wanted to remove the rights of workers due to "economic strain"
01:22 <Ciphrius Kane> The Democrat leaders fled the state so that the bill couldn't be passed
01:23 <Urbancowgurl777> lol, wth
01:24 <Urbancowgurl777> i'm taking a Federal Government class right now, it sucks so much
01:24 <Urbancowgurl777> but my professor gave me 5 bonus points for being the only one to turn my work in early :3=
01:24 <Urbancowgurl777> even though i don't know wth i'm doing :3=
01:25 <AnselaJonla> - hm, I don't see any credit being given for that wallpaper
01:25 <Ciphrius Kane> Fergie's a dog?
01:26  * Ciphrius Kane waits for Fergie to admit she doesn't get the joke
01:26 <Urbancowgurl777> i was just going to ignore because i thought you were being weird
01:27  * AnselaJonla waits for someone to point out why that wallpaper should be given credit
01:27 <Urbancowgurl777> if it's a joke then yeah i don't get it.. lol
01:27 <Urbancowgurl777> Ansela i don't even know what that is..
01:27 <Ciphrius Kane> There's a meme of a dog sitting at a computer desk and having no idea what it's doing
01:28 <Ciphrius Kane> I'd ask Coel if he could find it but he seems to be away
01:28 <Coelacanth0794> ?
01:28 <Urbancowgurl777> brb cooking
01:28 <AnselaJonla> Fergs, that is one of the cover illustrations for The Hobbit
01:28 <AnselaJonla> Bilbo sneaking into Smaug's den
01:28 <Ciphrius Kane> You know that "I don't know what I'm doing" dog meme Coel?
01:29 <Coelacanth0794>'m%20doing&aq=f&um=1&ie=UTF-8&hl=en&tbm=isch&source=og&sa=N&tab=wi&ei=YxoLUaStM8uMyAHUhoHADw&biw=1680&bih=854&sei=ZhoLUfbED4O4yQGmn4HYCQ
01:29 <Coelacanth0794> that?
01:29 <Ciphrius Kane> Yeah
01:29 <AnselaJonla> lol I searched for "bronze dragon" images, not wanting the rs one... so our image is third result
01:30 <Urbancowgurl777> z0mg that was epic
01:30 <Ciphrius Kane> That is what I meant Fergie
01:30 <Urbancowgurl777> there was a big bubble in my glass of milk so i blew on it
01:30 <Hairr>
01:30 <Hairr> this is the best tho
01:30 <Urbancowgurl777> and it popped out of the glass like a soap bubble
01:30 <Urbancowgurl777> Ciph: oh
01:30 <Urbancowgurl777> lol Hair
01:31 <Urbancowgurl777> Ciph, that's pretty much how i look during the lecture
01:31 <Urbancowgurl777> talking about bills and rights and amendments and stuff and i'm like x_x
01:32 <Urbancowgurl777> afk, noms and Gintama
01:38 <Hairr>  fergie, watch this :D (dog talking)
01:44 <Ciphrius Kane> I should be heading for bed, heading into town later today and don't want to sleep in again
01:44 <Ciphrius Kane> Bye darling, assorted noobs and bots
01:46 -!- Helork has joined Special:Chat
01:46 <Coelacanth0794> hello
01:50 <Hairr> hi
01:51 <Urbancowgurl777> lol, i've seen it Hair
01:56 -!- Boggartride1 has joined Special:Chat
01:57 <Boggartride1> man I have not been on chat for like a year
02:00 <Hairr> Oh, hello
02:04 <AnselaJonla> Trans something then go to bed, or just go to bed?
02:04 -!- TheKunst has joined Special:Chat
02:15 <Hairr> whatever will be better
02:19 <Urbancowgurl777> nice. failed a 7 hour voyage.
02:20 <Hairr> oh no D:
02:21 <Coelacanth0794> so... a fast jade mission
02:22 <Coelacanth0794> fergs, judge of dice mission is 14 hours
02:22 <Coelacanth0794> and i failed it once already
02:22 <AnselaJonla> Just sent off an adventurer resource mission and a normal resource mission
02:23 <Coelacanth0794> they're all gonna be coming in by 11 pm here so i might as well just go to bed :p
02:23 <Hairr> but but
02:23 <Coelacanth0794> they take their time, man
02:23 <AnselaJonla> - what tags would you say belong on that image, guys?
02:23 <Coelacanth0794> can't we just sail westwards from elven lands or something
02:24 <Urbancowgurl777> just sent off another jade, cherrywood, and whaler story mission
02:25 <Coelacanth0794> i failed whaler mission TWICE now
02:25 <Urbancowgurl777> it's been a long time since i've seen a story mission <.<
02:25 <Urbancowgurl777> lol
02:25 <Coelacanth0794> biologist's won
02:25 <Coelacanth0794> she pulls through (y)
02:25 <Urbancowgurl777> i sent the whaler with like 74%
02:25 <Urbancowgurl777> not sure if it'll be okay ._.
02:26 <Urbancowgurl777> i failed a mission last night that had at least 95% ._.
02:26 <Coelacanth0794> :o
02:26 <Coelacanth0794> in fairness that judge/dice was like 68%
02:26 <Urbancowgurl777> still sucks though
02:26 <Coelacanth0794> i should deck out the crew with all jade peoples
02:26 <Urbancowgurl777> yeah but that requires jade to buy them D:
02:27 <Coelacanth0794> yep.
02:27 <Coelacanth0794> :|
02:27 <AnselaJonla> My crew is all slate people
02:27 <Urbancowgurl777> i thought about skipping the normal jade crew members
02:27 <Urbancowgurl777> i want judge of dice though
02:27 <AnselaJonla> And I have like three slate ship upgrades to buy and all the slate port upgrades
02:27 <Demise36> get rudder then crew
02:28 <Urbancowgurl777> i'm working on collecting 23k cherrywood for port upgrades
02:28 <Urbancowgurl777> then i'll move into jade
02:28 <AnselaJonla> Rudder was first upgrade I bought
02:28 <Demise36> :x
02:29 <Coelacanth0794> yes that permanent speed will be useful
02:29 <Coelacanth0794> i think i may be able to buy it if barmaid mission succeeds
02:29 <Coelacanth0794> i have some 350~ in stock and that's 600~
02:29 <Coelacanth0794> 800 for rudder=profit
02:30 <Hairr>
02:30 <Hairr> ermagerd, we should use this skin
02:31 <Coelacanth0794> [[judge of dice]]
02:33 <Coelacanth0794> i think i'll send my slate golem out more until he explodes to save someone
02:33 <Coelacanth0794> then buy a jade golem or something else
02:33 <Coelacanth0794> and fergs/demise can you add any flavour text for crew on the crew page that isn't there already
02:35 <AnselaJonla> - I think I suck at making wallpapers
02:36 <Coelacanth0794> trippy
02:36 <Hairr> I like the texture to it, but try to stay away from the symmetrical things! Be creative with it and give it a vibrant feeling, let me quickly make one of a flaming type thing
02:37 <Coelacanth0794> what did you do
02:37 <Dtm142> 11.5K people voted on our last poll?
02:37 <Dtm142> 9_9
02:37 <Hairr> Dtm: Note that it was open for months
02:37 <Dtm142> Trur
02:37 <Dtm142> True(
02:37 <Dtm142> True*
02:37 <Dtm142> :@
02:37 <Hairr> Trurrr
02:38 <Dtm142> But still.
02:38 <AnselaJonla> Erm... blend, incandescent gradient, swirl, played around until I got a spiral I liked, then used the mosaic filter
02:39 <Hairr> almost done
02:40 <AnselaJonla> Night noobs, ChatBot
02:40 <Hairr> wait wait
02:40 <Hairr> D:
02:40 <AnselaJonla> Okay...
02:40 <Coelacanth0794> we need uotm stuff now
02:41 <AnselaJonla> Hm. Think Shogo Yahagi is a suitable candidate?
02:41 <Hairr> who
02:41 <AnselaJonla> He's done a heck of a lot of work on the port page
02:41 <AnselaJonla> pages*
02:42 <Coelacanth0794> sure
02:42 <Coelacanth0794> post on his talk page
02:43 <Hairr> What about blazefire o.o
02:43 <Coelacanth0794> you can nom him
02:43 <Hairr>
02:43 <Hairr> there it is
02:44 <Hairr> :D
02:44 <Hairr> I could'v made it bigger
02:44 <Hairr> but meh
02:44 <AnselaJonla> You're better at this than I am :(
02:45 <Hairr> I think I did less steps than you though :P I set my gradient to the rainbow, then Filters > Render > Nature > Flame...; Then a popup comes up
02:45 <Hairr> then you make it the way you want
02:45 <Hairr> through the Edit button
02:46 <Urbancowgurl777> Blazefire is an edit farmer imo
02:47 <Urbancowgurl777> that's how he appears at least
02:47 <Hairr> Adding categories to a file on [[Special:UncategorizedFiles]] doesn't seem like edit farming to me
02:47 <Coelacanth0794> but that is your opinion
02:47 <Hairr> :x
02:47 <Hairr> but then again^ your opinion
02:48 <Hairr> wait, why is the file still here
02:48 <Hairr> there*
02:48 <Hairr> what is this
02:48 <Urbancowgurl777> of his 24k edits you pick one to use as an example against my opinion
02:48 <Urbancowgurl777> *clap*
02:48 <Coelacanth0794> clup
02:48 <Coelacanth0794> it's like cup with an L
02:49 <AnselaJonla> Yay, looks like ThoJohn is following the example I set in all of my two port hotspot transes
02:49 <Hairr> Hey Roo
02:50 <AnselaJonla>
02:50 <Urbancowgurl777> what are these swirly things yall keep posting
02:50 <Hairr> I like those colors Ansela :O
02:50 <Hairr> Fergie: We're amazing artists
02:50 <Hairr> pls appreciate our *hard* wrk
02:51 <Urbancowgurl777> i have an app like that on my iphone, it's not hard ._.
02:51 <Stinkowing> So the US Bill of Rights has 1436 words in it
02:51 <Stinkowing> meaning...
02:51 <Coelacanth0794> i need to draw sometime and finish that page of heads
02:51 <Stinkowing> *does maths*
02:51 <AnselaJonla> Oh, I know a site I can do it on, but I've not found a way to save my images from there
02:51 <Hairr> PrtScrn
02:51 <Urbancowgurl777> screenprint
02:51 <Hairr> or whatever it is
02:51 <Stinkowing> 718 time I need to C+P "Badge Badgers" ._.
02:51 <Stinkowing> times*(
02:51 <Urbancowgurl777> PrntScr for me
02:52 <Urbancowgurl777> Stinko, i will destroy you
02:52 <Hairr> I wouldn't know :3 It's Cmd Shift 4
02:52 <AnselaJonla> I need to make sure I stay away from the edges if I do that, coz of the interface that you can draw under:
02:52 <Urbancowgurl777> mac?
02:52 <Urbancowgurl777> you poor thing
02:52 <Stinkowing> I was being sarcastic >.>
02:52 <Hairr> Or Cmd Shift 4 Spacebar if I want to print scrn the window
02:52 <Hairr> yes
02:52 <Stinkowing> are there programs that C+P words for you?
02:52 <Coelacanth0794> fergs so slay new delrith
02:53 <Coelacanth0794> go*
02:53 <Urbancowgurl777> i made a turnip with the first two clicks
02:53 <Urbancowgurl777> *artist*
02:53 <Urbancowgurl777> Delrith.. is.. from demon slayer?
02:53 <Coelacanth0794> an evil turnip?
02:53 <Coelacanth0794> [[delrith]]
02:54 <Urbancowgurl777> it was a happy turnip
02:54 <Urbancowgurl777> ew he looks weird
02:55 <Urbancowgurl777> Ansela why did you show me this
02:55 <Coelacanth0794> [[jungle demon]]
02:55 <Urbancowgurl777> now i'll never go to bed
02:55 <Coelacanth0794> hahahahha.
02:55 <Hairr> IT'S ART FERGIE
02:55 <Coelacanth0794> it's like an earlt reddit
02:56 <Hairr> (that shows my art btw)
02:57 <Coelacanth0794> i need to orb all the lesser demons
02:57 <Coelacanth0794>
02:57 <Coelacanth0794> and with that gnight
02:57 <Urbancowgurl777> i tied teh bow
02:58 <Dtm142> Only 1436 words?
02:58 <Dtm142> I've written blog comments that are like 4 times that long
02:58 <Dtm142> 9_9
02:59 <Urbancowgurl777> lol
02:59 <Urbancowgurl777> good lord i will never get off of here
03:00 <Cook Me Plox> Why?!
03:00 <AnselaJonla> Heehee
03:00 <Hairr> omg
03:01 <Hairr> this site only uses javascript
03:01 <Hairr> i like this site even more now
03:01 <Hairr> ansela
03:01 <Hairr> why did you do this
03:01 <Stinkowing> target acquired
03:01 <Hairr> omg fergie, I can add onto yours
03:01 <Hairr> it didn't save it though
03:01 <Urbancowgurl777>
03:01 <Hairr> but I can see what you're doing
03:02 <Hairr> :O
03:02 <Urbancowgurl777> wth lol
03:02 <Urbancowgurl777> what am i doing then <.<
03:02 <Hairr> wait, that's a different one then
03:02 <Stinkowing> target locked-on...and....
03:02 <Stinkowing> FIRE
03:03 <Stinkowing> *runs*
03:03 <AnselaJonla> So... who was planning to go to bed any time soon?
03:03 <Urbancowgurl777> i was ._.
03:03 <Stinkowing> Me, actually.
03:05 <Urbancowgurl777> it reminds me of that old screensaver with the colorful squiggly line things
03:05 <Hairr> oh yeah
03:06 <Stinkowing>!
03:06 <Stinkowing> *runs*
03:07 <Urbancowgurl777> lol
03:07 <Urbancowgurl777> -.-
03:07 <Urbancowgurl777> *akill*
03:09 <AnselaJonla> Night noobs, ChatBot
03:09 <Urbancowgurl777> getting in the shower, afk
03:09 <Urbancowgurl777> must wash badgers off ._.
03:10 <Urbancowgurl777> nn Ansela
03:10 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:15 <Hairr> I was doing something productive
03:15 <Hairr> and ansela distracted me
03:15 <Hairr> thanks obama
03:30 <Hairr> test
03:37 -!- A Wikia contributor has joined Special:Chat
03:38 -!- A Wikia contributor has left Special:Chat.
03:42 <Urbancowgurl777>!Air_elemental.png ->
03:42 <Urbancowgurl777> ._.
03:43 <Hairr> what the huh
03:43 <Dtm142>
03:43 <Dtm142> A triumph of man over machine.
03:43 <Dtm142> (H)
03:43 <Urbancowgurl777> his translucency method is just taking away most of the colors of the background
03:43 <Urbancowgurl777> except that it doesn't disappear so the background shows through
03:43 <Urbancowgurl777> ._.
03:44 <Hairr> i think he's doing color to alpha
03:44 <Hairr> you only do that to particles, yo
03:44 <Urbancowgurl777> everyone keeps asking him to do translucency and the like but this is how he does it
03:44 <Urbancowgurl777> *always ignored*
03:51 <Urbancowgurl777>
03:51 <Urbancowgurl777> lul
03:56 <Dtm142> (H)
04:01 <Urbancowgurl777> noo now i can't stop watching these badlipreading videos
04:02 <Urbancowgurl777> *forces self to go to bed* nitey nite
04:02 <Dtm142> Lol
04:02 <Dtm142> Bye
04:40 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:05 <Haidro> hai
05:08 <Haidro> [[watchmen]] [[menaphite thug]]
05:15 -!- TyA has left Special:Chat.
05:20 <Haidro> ~status
05:21 <TyBot> The GE Updater is not running!
05:45 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
06:12 <Dragonpiper> anyone know why herbs have sudenly spiked ?
06:12 <Cook Me Plox> dragonpiper, it appears to be because of the ranged slayer dungeon
06:13 <Dragonpiper> Was that just released ?
06:13 <Dragonpiper> Pollnivneach Slayer Dungeon ?
06:13 <Cook Me Plox> no, it's coming next month we think
06:13 <Cook Me Plox> I honestly don't know that much about it
06:13 <Dragonpiper> cool
06:14 <Dragonpiper> jagex is actually repairing the market
06:19 <Cook Me Plox> either that or herblore bots getting banned
06:27 <Haidro> nah, I saw lots at garden
06:40 -!- Alchez has joined Special:Chat
07:24 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:24 <Haidro> [[QBD]]
07:24 <Haidro> hi
07:24 <Atheist723> Hi.
07:25 <Atheist723> Have you seen the second Man of Steel trailer?
07:26 <Atheist723> ...Looks like my ability to induce instant dead air never changed.
07:36 <Haidro> I have not
07:37 <Dragonpiper> what about qbd ?
07:37 <Haidro> was looking at strategy
07:37 <Dragonpiper> i heard 1000s of bots got banned there i hope bone prices go up
07:41 <Atheist723>
07:54 <Haidro> [[Map:Taverly Dungeon]]
08:16 <Haidro> [[RS:RAFFLE]]
08:32 -!- Alchez has left Special:Chat.
08:58 <Battleben> moo.
08:59 <Haidro> baa
09:01 <Battleben> oinki
09:01 <Battleben> oink*
09:03 <Haidro> [[Basilisks]]
09:05 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:06 <Haidro> [[Polypore spell]
09:06 <Haidro> [[Polypore spell]]
09:06 <Alchez> Hook region in 8 days.
09:07 <Battleben> I'm in the bowl :D
09:08 <Alchez> That's 4 or 5?
09:09 <Haidro> Which is the last region
09:09 <Alchez> Pincers
09:13 <Battleben> bowl is region 5
09:13 <Alchez> Oh.
09:13 <Alchez> Ben, you've done Brink of Extinction?
09:15 <Battleben> I have a quest cape.
09:16 <Alchez> Is the combat like The Elder Kiln?
09:16 <Battleben> Somewhat. But apparently the monsters in the quest are overpowered atm
09:16 <Battleben> Jagex are apparently going to nerf them though
09:17 <Alchez> Hm, I was gonna go for tokhaar cape, but obsidian armour blocks alot apparently.
09:17 <Battleben> It does. Obsidian armour is great, mainly due to the ability
09:17 <Battleben> to switch styles so easily.
09:18 <Alchez> The helmets?
09:21 <Alchez> Brb
09:21 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:21 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:28 <Haidro> [[The Branches of Darkmeyer]]
10:03 <Battleben> hm.
10:03 <Alchez> Bots everywhere..
10:08 <Dragonpiper> in general ?
10:08 <Alchez> Hopped 5 worlds to mine addy, atleast 2 bots in every one
10:21 <Battleben>
10:24 <Alchez> (yes)
10:25 <Alchez> What's that quest for entering Lletya?
10:29 <Haidro> Mourning's Ends Part 1
10:30 <Alchez> Okay
10:37 <Haidro> test
10:41 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
10:41 <Shinigamidaio> hello
10:41 <Shinigamidaio> is there anyone inhere that makes gif images?
10:42 <Shinigamidaio> because the [[Desert amulet 4]] seems to have a special emote when you make [[Molten glass]] with its special effect
10:42 <Shinigamidaio> i however dont have a screencapture program / gif creation thingy
10:42 <Shinigamidaio> i could emote it though
10:43 <Haidro> Don't take gifs, sorry
11:06 <Joeytje50> caek
11:06 <Haidro> hai!!!!!
11:08 <Shinigamidaio> hi
11:14 <Coelacanth0794> hi
11:15 <Coelacanth0794> LMAO
11:15 <Coelacanth0794> joey ^
11:15 <Haidro> LOL
11:15 <Haidro> It's like, half done
11:16 <Haidro> But it looks awesome on the article
11:18 <Coelacanth0794> k skeletal rudder bought from barmaid's tip alone
11:20 <Shinigamidaio> yea :) gotta love the tentacle lady :d
11:22 <Joeytje50> niec Coelacanth0794
11:22 <Joeytje50> now when are they gon put back the image?
11:22 <Joeytje50> ^_^
11:22 <Coelacanth0794> what?
11:22 <Joeytje50> btw Haidro
11:22 <Haidro> hai
11:22 <Joeytje50> did u wanna play bloons td battl0rz
11:22 <Haidro> not nao
11:22 <Joeytje50> Coelacanth0794: @ ur link
11:22 <Haidro> eets 10:22pm
11:22 <Joeytje50> aw y u no Haidro
11:22 <Cook Me Plox> Joe
11:22 <Joeytje50> :c
11:22 <Joeytje50> cuk
11:22 <Cook Me Plox> how does he make it sortable
11:23 <Haidro> Lol COok is stalking idkwhatsrc
11:23 <Joeytje50> Cook Me Plox: I think that was changed in the script
11:24 <Cook Me Plox> orly.
11:24 <Joeytje50> methinks
11:25 <Cook Me Plox> yuno
11:25 <Haidro> FUCK
11:26 <Haidro> No wait
11:26 <Haidro> nvm
11:26 <Cook Me Plox> wat
11:26 <Haidro> This quest...
11:26 <Coelacanth0794> k so 6:30 + 14h
11:26 <Cook Me Plox> what quest?
11:26 <Coelacanth0794> 8pm
11:26 <Coelacanth0794> wat
11:26 <Haidro> Darkness of Hallowvale
11:26 <Coelacanth0794> 8:30 whatever
11:26 <Shinigamidaio> lol ive got a soulbound crewmember lolwut XD
11:26 <Coelacanth0794> my ships dont get back until tomorrow xd
11:27 <Cook Me Plox> I love DoH
11:27 <Haidro> The obstacles were fun
11:27 <Haidro> But travelling throughout the city sure isn't
11:28 <Haidro> One quest I loved was Summer's End
11:28 <Alchez> Is that a first one or concluding one?
11:29 <Haidro> The second one
11:29 <Haidro> First was Spirit of Summer
11:29 <Alchez> Right.
11:29 <Haidro> Which was... okay
11:29 <Alchez> Second one was annoying
11:30 <Alchez> Anyone seen the new Lonely Island video?
11:33 <Joeytje50> hairdo
11:33 <Joeytje50> tell me when u is done nomming k?
11:37 <Haidro> Joeytje50: done
11:37 <Haidro> wait
11:37 <Haidro> what
11:37 <Haidro> nomming?
11:38 <Shinigamidaio> what does Jettison mean?
11:39 <Joeytje50> u were gonna nom rite
11:39 <Shinigamidaio> in crew roster you can "dismiss crewmember"
11:39 <Joeytje50> [12:22:45] <Haidro> eets 10:22pm
11:39 <Joeytje50> owait u mean "it's"
11:39 <Joeytje50> I thot u mean "eats"
11:39 <Haidro> lol
11:39 <Shinigamidaio> but ive got an undead crewmember i want to get rid if
11:39 <Joeytje50> but
11:39 <Joeytje50> y u no bloonz @ 10:22
11:39 <Coelacanth0794> [[bamboo golem]] quick redirect to crew page
11:39 <Shinigamidaio> of*   and button changes to "jettison crewmember"
11:39 <Haidro> I've almost finished quest
11:39 <Coelacanth0794> should say traits there
11:40 <Haidro> do i need ninja monkey account
11:40 <Joeytje50> ya
11:40  * Haidro no has
11:40  * Haidro cbf
11:40 <Joeytje50> or facebook or google connect
11:40  * Haidro need sleep
11:40 <Haidro> hmm fb I guess
11:40 <Haidro> actually I'll use google
11:40 <Haidro> joey, link meh
11:40 <Joeytje50>
11:40 <Haidro> nederlands...
11:43 <Haidro> It's taking long to load joey
11:44 <Haidro> Joeytje50: What i do nao
11:44 <Joeytje50> um
11:44 <Joeytje50> click private battle
11:45 <Joeytje50> I'll pm you code
11:52 <Haidro> night
11:52 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:54 <Shinigamidaio> !update
11:54 <Shinigamidaio> [[chatlog]]
12:09 <Coelacanth0794> gets the pit event, crate expectations, first box is key
12:09 <Coelacanth0794> noice.
12:27 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:27 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:34 <AnselaJonla> Hey Demmy
12:40 <Urbancowgurl777> !updatelogs
12:40 <RSChatBot> Urbancowgurl777: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 1388 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
12:41 <Urbancowgurl777> i had a weird dream about bugs ):
12:43 <Joeytje50> caek
12:46 <AnselaJonla> Hi Fergs
12:47 <AnselaJonla> Did you manage to get any sleep in the end?
12:48 <Battleben> Seeing as she had a dream..
12:48 <Battleben> Yes.
12:48 <Coelacanth0794> i had a very weird dream i will not go into
12:48 <Joeytje50> was it about caek
12:48 <Urbancowgurl777> i did finally, now that i think about it, you stayed up entirely too late :P
12:49 <Coelacanth0794> no
12:50 <Coelacanth0794> the barmaid tip bought me the skelly rudder
12:50 <Coelacanth0794> but all 3 ships are 14hour missions
12:50 <Coelacanth0794> wait until 8:30 to check
12:50 <Coelacanth0794>
12:50 <Urbancowgurl777> lol
12:50 <Urbancowgurl777> wow
12:50 <Urbancowgurl777> i'm in the arc right now, getting bamboo to update lodgings
12:51 <Coelacanth0794> after the cherry/bamboo, it's slate and steel from there
12:51 <Coelacanth0794> that's the last bamboo afaik you need
12:51 <Urbancowgurl777> oh good, thanks (:
12:52 <Coelacanth0794> everything else still requires jades and cherries all over the place
12:52 <Urbancowgurl777> yeah.. i need 23k cherrywood ._.
12:52 <Coelacanth0794> the port will be carved out of a forest and a mountain when i'm done
12:52 <Urbancowgurl777> lol
12:52 <Coelacanth0794> i wish to upgrade my ship before i set sail on upgrades/4th ship
12:52 <Alchez> Do you get only 1 of a trade good in a voyage?
12:53 <Coelacanth0794> no, only in low lvls
12:53 <Coelacanth0794> or areas sorry
12:53 <Coelacanth0794> cherrywood area gives 2 plate per whaler mission for example
12:53 <Alchez> I'm at the Hook region, and all my special voyages give 1 plate or something
12:53 <Urbancowgurl777> i had a 4 plate special voyage the other day
12:53 <Coelacanth0794> duo?
12:53 <Urbancowgurl777> icr, probably
12:54 <Alchez> Icr?
12:54 <Urbancowgurl777> i can't remember
12:54 <Coelacanth0794>
12:54 <Urbancowgurl777> for normal missions i think i only get 1 still though
12:54 <Urbancowgurl777> wow Coel
12:55 <Atheist723> Why do I get the feeling that they are a bunch of bots?
12:55 <Urbancowgurl777> they're not, they're obviously people
12:56 <Alchez> All of level-34?
12:56 <Coelacanth0794>
12:56 <Urbancowgurl777> haven't sene you in a while VK seen*
12:56 <Atheist723> I have quit for a while.
12:57 <Atheist723> But I miss hanging around in chat.
12:57 <Urbancowgurl777> ):
12:57 <Urbancowgurl777> omg, cannot for the life of me make a messy bun today
12:58 <Coelacanth0794>
12:59 <Coelacanth0794> fergs did you see this already
13:00 <Atheist723> The first one has been around since that feature was released.
13:00 <Urbancowgurl777> wth?
13:00 <Urbancowgurl777> tetsu legs require like 60
13:00 <Urbancowgurl777> ._.
13:01 <Coelacanth0794> climax storyline missions
13:01 <Urbancowgurl777> ah that's lame
13:01 <Coelacanth0794> OP says they need 12k in all 3 stats
13:02 <Urbancowgurl777> o.o
13:02 <Urbancowgurl777> i can't even get 12k in [email protected]#$ lol
13:02 <Coelacanth0794> yep :s
13:03 <Alchez> The max stat I currently have is a dwarven guy, with 520 speed.
13:04 <Coelacanth0794> you just started? :o
13:05 <Alchez> Yeah, like a week ago.
13:05 <Coelacanth0794> oh ok
13:05 <Alchez> Why, what stats do you guys have?
13:05 <Coelacanth0794> the speed guys i find arent that useful but that's simply me]
13:05 <Alchez> I use them for the 2-3 anchor voyages.
13:05 <Coelacanth0794> the jade region guys have a base of 750, i think one is at around 1400 at lv6
13:06 <Alchez> Wow, nice.
13:06 <Coelacanth0794> missions get long, man
13:06 <Alchez> Yeah, I'm at Hook and the missions have gone from 20 minutes to 2 1/2 hours.
13:06 <Coelacanth0794> i sent out a scroll mission, whaler's 3 plate mission, and judge of dice mission at 6am (2 h ago)
13:06 <Urbancowgurl777> i never use my speed guys
13:06 <Urbancowgurl777> taking 20 minutes off a 7 hour mission is not really useful ._.
13:06 <Coelacanth0794> arent coming back until 8:30pm tonight
13:06 <Urbancowgurl777> and in the lower regions they don't even work
13:07 <Coelacanth0794> 14 hour voyages
13:07 <Urbancowgurl777> lol
13:07 <Coelacanth0794> all three
13:07 <Urbancowgurl777> ._.
13:07 <Alchez> Jade is Pincer region, right?
13:07 <Coelacanth0794> and felix brang charms FUUU
13:07 <Urbancowgurl777> bowl
13:07 <Coelacanth0794> bowl iirc
13:07 <Alchez> Oh.
13:07 <Coelacanth0794> pincer is last, steel
13:07 <Urbancowgurl777> pincer is the steel thing
13:07 <Coelacanth0794> scythe is cherry
13:07 <Coelacanth0794> uh, hook is slate i think
13:07 <Urbancowgurl777> arc is bamboo
13:07 <Alchez> Yeah, I'm at the slate thing.
13:08 <Urbancowgurl777> and the second one is gunpowder <.<
13:08 <Coelacanth0794> nobody cares for gunpowder so idk it :3
13:08 <Urbancowgurl777> loll
13:08 <Coelacanth0794> it's used like 4 times so..
13:08 <Alchez> Hahah, true.
13:08 <Coelacanth0794> bamboo is used more than it
13:08 <Alchez> [[bamboo]]
13:08 <Coelacanth0794> i have about 100 powder but only in case it's used for repairs
13:08 <Coelacanth0794> which usually bamboo is
13:09 <Urbancowgurl777> i let my boats sit in dry dock
13:09 <Alchez> I just reached Hook, and I had waste gunpowder for days.
13:09 <Urbancowgurl777> sometimes they don't even need to
13:09 <Urbancowgurl777> oh you mean normal repairs?
13:09 <Coelacanth0794> no, some repairs are done automatically by taking resources
13:09 <Coelacanth0794> others are the wait-it-out kind
13:10 <Urbancowgurl777> i never read the thingies <.<
13:10 <Coelacanth0794> wait it out can be paid by felix
13:10 <Coelacanth0794> wat
13:10 <Alchez> Yeah, those happen due to low morale.
13:10 <Alchez> Mutiny, damages, instant repair.
13:10 <Coelacanth0794> or if something just happens
13:10 <Urbancowgurl777> or low anythin
13:10 <Urbancowgurl777> g
13:10 <Coelacanth0794> i'm told a ship can sink. dunno how that would work
13:10 <Alchez> Low combat doesn't make sense though.
13:10 <Coelacanth0794> they got massacred 
13:10 <Urbancowgurl777> doesn't sound like it could work unless you had to get Felix to do something
13:11 <Coelacanth0794> felix is like a multi-talented guy
13:11 <Alchez> No, he fails.
13:11 <Urbancowgurl777> helpin' out assassins, tradin' goods, fixin' boats
13:11 <Coelacanth0794> bring me not-chimes old man!
13:11 <Coelacanth0794> GUNPOWDER FUUUU
13:11 <Alchez> Gives only one resource at a time.
13:11 <Urbancowgurl777> i don't buy resources from him anymore
13:11 <Urbancowgurl777> waste of my moneh
13:11 <Alchez> Broke?
13:11 <Urbancowgurl777> no..
13:11 <Coelacanth0794> i will if it's cherry, slate or jade
13:11 <Coelacanth0794> no more chimes
13:12 <Alchez> He gives you trade goods?
13:12 <Urbancowgurl777> no
13:12 <Coelacanth0794> jade would be nice. he could sell me a crew member essentially
13:12 <Coelacanth0794> "188 jade". fuuuu
13:12 <Cook Me Plox> HI FERIGE
13:12 <Coelacanth0794> 200 for a crew
13:12 <Urbancowgurl777> hi nerd
13:12 <Cook Me Plox> how are you my brotha
13:12 <Urbancowgurl777> good, and you sista?
13:12 <Coelacanth0794> Brother. <hogan>
13:13 <Cook Me Plox> I gewd, yo
13:14 <Urbancowgurl777> class time
13:14 <Urbancowgurl777> bai
13:17 <Coelacanth0794>
13:21 <Joeytje50> ^ I read that label in the voice of the movie trailer guy from south park
13:21 <Joeytje50> sadly, there was no "until one day ..."
13:21 <Joeytje50> but there was a "rated PG 13"
13:21 <Joeytje50> so I was happeh
13:23 <Cook Me Plox> amg, I was trying to remember the name of THAT movie
13:25 <Alchez> Ben
13:26 <Hairr> Joey
13:26 <Hairr> I have a problem
13:27 <Battleben>
13:27 <Battleben> Tes Alchez?
13:27 <Alchez> Pm
13:27 <Hairr> Joey joey joey
13:28 <Joeytje50> hai
13:28 <Joeytje50> sup
13:28 <Hairr> in the quicktag part
13:28 <Hairr> on pages with licenses
13:28 <Hairr> it keeps saying there isn't one <_<
13:29 -!- Madditron has joined Special:Chat
13:29 <Madditron> :o
13:29 <Hairr> Hello Madd
13:30 <Madditron> Hi
13:31 <Joeytje50> $(".fairuse").length
13:31 <Joeytje50> wat dat do, Hairr
13:32 <AnselaJonla> Well that was certainly a quick battle
13:32 <Joeytje50> what was?
13:33 <Joeytje50> blooons TD?
13:33 <AnselaJonla> Yeah
13:33 <Madditron> Wut is this all about
13:33 <Hairr> basically says if it exists or not
13:33 <AnselaJonla> Yin Yang map, opponent started with a sniper monkey
13:33 <Hairr> > $('#mw-content-text').length
13:33 <Hairr> 1
13:33 <Hairr> > $('#yolo').length
13:33 <Hairr> 0
13:33 <Joeytje50> AnselaJonla: if you want, I have enough battle energy for 1 battle atm
13:33 <AnselaJonla> Round 2 he added a monkey village
13:33 <Joeytje50> Hairr: yus
13:33 <Joeytje50> but wat do you use it for nyah
13:33 <Joeytje50> nyah = here
13:34 <Joeytje50> cartman style
13:34 <AnselaJonla> So I basically swamped him with blue balloon adds. Even the second sniper and the wizard he added couldn't save him.
13:34 <Joeytje50> lol
13:34 <Joeytje50> always fun spamming blue and then pink bloons
13:34 <Joeytje50> always easy to beat people that way if they're not prepared for it
13:34 <AnselaJonla> Logic says you don't start off with the slowest tower of them all
13:34 <Joeytje50> lol
13:34 <Alchez> What's this bloon?
13:34 <Joeytje50> yup
13:34 <Hairr> i use it here cus why not
13:35 <Joeytje50>
13:35 <Joeytje50> Hairr: not why do you use it, but what do you use it for nyah
13:35 <Joeytje50> what is teh purpoz of i
13:35 <Joeytje50> it
13:35  * AnselaJonla is trying to get enough medals to unlock some tier 4s
13:35 <Alchez> Tower defense?
13:35 <Joeytje50> what does the element ".fairuse" do
13:35 <AnselaJonla> Bloons Tower Defence Battles
13:35 <Joeytje50> anyway ansela
13:35 <Joeytje50> wanna play a game?
13:35 <AnselaJonla> Sure, gimme a code
13:35 <Hairr> Ohya this is to quickly add licenses
13:35 <Hairr>
13:35 <Hairr> this has the class fair use
13:36 <Hairr> fairuse*
13:36 <Joeytje50> but you won't see
13:36 <Joeytje50> cus you're in editmode
13:36 <Joeytje50> amirite
13:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:37 <Hairr> Hrmm... It seems to work for the fair use license, but not the other ones
13:37 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:37 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:37 <Hairr> i still dun know what you're going at
13:38 <Coelacanth0794> bbl packing up
13:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:44 <Hairr> Oh Joey, did you notice the collapsible portlets on the side slide now? :D
13:44 <Joeytje50> yus
13:44 <Joeytje50> :D
13:44 <Hairr> :D
13:45 <Hairr> Also, we need more vector
13:45 <Hairr> more more more
13:46 <Joeytje50> good game AnselaJonla
13:46 <AnselaJonla> You too
13:47 <Joeytje50> Hairr: ikr
13:47 <AnselaJonla> You don't win medallions from private battles?
13:47 <Joeytje50> no apparently not
13:47 <Joeytje50> ±;
13:47 <AnselaJonla> :(
13:47 <Joeytje50> :<
13:47 <Joeytje50> ah well I do get it
13:47 <Hairr> I looked at the Wikia/app/skins/vector.php and they purposely screwed it up :x
13:47 <Joeytje50> else people would just create 2 accounts and farm medallions
13:48 <Joeytje50> lookatdismess
13:50 <AnselaJonla> Yeah
13:50 <AnselaJonla> Or team up with a friend and take turns losing
13:51 <Hairr> TyBot still overreacts to unicode I see
13:52 <Hairr> I guess I didn't update the chatbot module for ty :x
13:56 <Alchez> Delete please.
13:56 <AnselaJonla> Too slow
13:56 <Alchez> (yes)
13:57 <Alchez> Did woox solo-defeat KK yet?
13:59 <Battleben> Yes
13:59 <Alchez> Wow, okay.
14:02 <Alchez> Delete please.
14:02 <Alchez> It's been replaced with
14:05 <AnselaJonla> This guy has nothing that can both spot AND destroy leads
14:06 <AnselaJonla> spot camo*
14:12 <AnselaJonla> !test
14:12 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
14:24 <Joeytje50> gtg
14:24 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:46 <Battleben> Time to update my gallery.
14:46 <Battleben> With a shitton of images.
14:46 <Battleben> Hooray
14:48 <AnselaJonla> How much do you think it would piss people off if I made a gallery page of images I've transed?
14:53 <Battleben> I don't know.
15:00 <Omega Delta> Maaaaai people
15:01 <Omega Delta> Any new npcs added?
15:01 <Ryan PM> Sea singer robes :o
15:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:03 <Demise36> death lotus looks like garbage
15:03 <Demise36> tetsu is alright
15:03 <Demise36> those robes looks good
15:07 <Omega Delta> I believe there is no new Roger
15:07 <Omega Delta> Hmmmm
15:10 <AnselaJonla> - I'm not even halfway through yet, I think
15:10 <AnselaJonla> Hell, I KNOW I'm not even halfway through
15:11 -!- GorillaMan has joined Special:Chat
15:12 <Omega Delta> How do i remove the tags?
15:12 <Omega Delta> ._.
15:14 <AnselaJonla> Edit button at the top of the file page
15:15 <Habblet> Ansela, is a NPC image, if you want to change it
15:16 <Omega Delta> I hate Flynn's right fist
15:16 <Omega Delta> I cant trans it
15:16 <Omega Delta> >:(
15:18 <Omega Delta> There is a small square in his fist
15:18 <Omega Delta> And i cant even erase it cos my eraser is a noob
15:18 <AnselaJonla> (facepalm)
15:18 <AnselaJonla> Habblet, could you explain how to get bits that are inside the main outline please?
15:22 <Omega Delta> OH JESUS
15:22 <Omega Delta> I totally ruined Flynn's right leg
15:22 <Omega Delta> It's like a dog bit a portion of his leg off
15:22 <Omega Delta> OR something
15:22 <Omega Delta> probably a Suqah
15:24 <Omega Delta> And his hat is a pain
15:24 <Omega Delta> It's like flying
15:24 <Habblet> Sorry I was away
15:25 <Habblet> Omega, once you've transed the whole figure
15:25 <Habblet> And there are spots inside to trans
15:25 <Habblet> Do the thing you always do the trans but don't
15:25 <Habblet> Control+I
15:25 <Habblet> Simply Delete it
15:26 <Omega Delta> :D
15:26 <Omega Delta> So i jsut lasso it
15:26 <Omega Delta> and delete?
15:27 <AnselaJonla> So, on my contribs page, filtering to the file namespace only, I ctrl+fed "uploaded". 176 results on the first 500 contribs. Some of those are actually reverts, which appear as uploads.
15:28 <Omega Delta> So ill take the silence of Habblet
15:28 <Omega Delta> as a yes
15:28 <Omega Delta> And im killing you if it's a lie
15:31 <Habblet> Yes
15:32 <Omega Delta> I'm done with it
15:32 <Omega Delta> Thanks Habb
15:32 <AnselaJonla> [[Godsword]]
15:32 <Omega Delta> Check out [[Flynn]]
15:33 <GorillaMan> Hi
15:33 <AnselaJonla> Linking us to the file page is generally the better idea
15:33 <Omega Delta> Just go to Flynn okay
15:34 <AnselaJonla> I prefer to look at the file page
15:34 -!- GorillaMan has left Special:Chat.
15:34 <Omega Delta> [[Flynn.png]]
15:34 <Omega Delta> Jesus
15:34 <AnselaJonla> Looks okay
15:34 <AnselaJonla> File pages start with File:
15:34 <Omega Delta> >:(
15:34 <AnselaJonla> And I got to it from my changes watch anway
15:34 <Omega Delta> I put a lot of effort on this one
15:35 <AnselaJonla> Take the tag off the image please
15:38 <Omega Delta> Done
15:38 <Omega Delta> I cant add new images right now so imma just trans something else for practise
15:42 <Battleben> +12,514 bytes. yay
15:47 <Habblet> [[Kbd heads]]
15:47 <Habblet> [[File:Kbd heads detail.png]]
15:48 <Habblet> Not obsolete it seems
15:48 <AnselaJonla> [[File:Icyene glory.png]]
15:49 <Omega Delta> [[Koftik]] is done
15:49 <Omega Delta> :D
15:49 <Habblet> Examine was
15:50 <Habblet> Good job, but why is Koftik smaller?
15:50 <Omega Delta> He isnt
15:51 <Omega Delta> I got your image the same size
15:51 <Habblet>
15:51 <Omega Delta> then i autocropped
15:51 <Habblet> Look at the history
15:51 <Habblet>
15:51 <Omega Delta> Oooh.....
15:51 <Habblet>
15:51 <Omega Delta> Maybe it's the autocrop :O
15:51 <Habblet> Compare them
15:51 <Omega Delta> Way smaller
15:51 <Omega Delta> But i dont know why
15:51 <Omega Delta> I do everything that i have to do
15:52 <Omega Delta> I Ctrl+I him then Del
15:52 <Omega Delta> I also added alpha channel
15:52 <Omega Delta> And then i autocrop
15:52 <Habblet> Ansela, do you have an idea of what's going on?
15:53 <AnselaJonla> Nope
15:53 <Habblet> I think
15:53 <Habblet> I think I know, Omega
15:53 <Habblet> You have to copy the image
15:53 <Omega Delta> ._.
15:53 <Habblet> From the raw link, not from the wiki
15:53 <Omega Delta> And?
15:53 <Omega Delta> O_O
15:53 <Omega Delta> Oh
15:54 <Habblet> Copy it from here 
15:54 <Habblet>
15:54 <Habblet> Too late for that though
15:54 <Omega Delta> HEEELL TO THE NO
15:54 <Omega Delta> It took me 6 mins
15:55 <Habblet> You don't need to
15:55 <Habblet> At least you know now
15:55 <Omega Delta> Mhhm
15:55 <Omega Delta> I learn from my mistakes
15:58 <AnselaJonla> Woah!
15:58 <AnselaJonla> Omega Delta
15:59 <AnselaJonla> Be careful what you remove from the file page
15:59 <AnselaJonla> 1) Make sure you're in source mode: visual is for idiots
15:59 <Habblet>
15:59 <AnselaJonla> 2) Only remove the bit that says {{trans}} or {{transparency}}
15:59 <Omega Delta> :D
15:59 <Omega Delta> Sorry
15:59 <Omega Delta> I forgot about it
15:59 <Coelacanth0794> hello
16:00 <AnselaJonla> If there's a license or a {{transl}}/{{Translucency}} tag in there, leave those alone
16:00 <Coelacanth0794> IRC capcha: detaboy suppository
16:04 <AnselaJonla> [[Runes]]
16:09 <Habblet>
16:11 <Omega Delta> I'm kept wondering about mum's words
16:11 <Omega Delta> ''Most British men are usually ugly''
16:11 <Omega Delta> And when i look at all the Runescape mods
16:11 <Omega Delta> Like Mod Daze,he is accually quite ugly...
16:14 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:14 <Habblet> Mod Daze has a Gower trait
16:14 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:15 <Omega Delta> :o
16:17 <Coelacanth0794> getting lesser demon pics
16:17 <Coelacanth0794> their eyes don't glow, no semitrans
16:17 <Omega Delta> Aaaand Runescape crashed once again
16:18 <Omega Delta> What is semitrans?
16:18 <Omega Delta> ._.
16:18 <Habblet> Like trans around the translucency part
16:18 <Habblet> So someone else makes the translucency later
16:19 <Coelacanth0794> when it's glowing or see through
16:19 <Coelacanth0794> yeah, platehead isnt cooperating
16:19 <Coelacanth0794> i'll go for sabretooth
16:19 <AnselaJonla> - that is JUST the first page of my file contribs
16:21 <Battleben> Lots of habbelts
16:21 <Battleben> habblets*
16:21 <Habblet> I made the page pretty with colourful rune guardians
16:23 <AnselaJonla> I think that as the page stands it is MOSTLY Habblet's
16:23 <AnselaJonla> I'm trying to keep species together
16:23 <AnselaJonla> So all gnomes will be a block, the dwarves will be a block (all those directors and secretaries...)
16:26 <Coelacanth0794> got sabretooth
16:28 <AnselaJonla> Blaze is edit farming again
16:29 <Coelacanth0794> as far as i can tell lessers only have 5 variants
16:29 <Coelacanth0794> i need platehead and longhorn still
16:29 <AnselaJonla> Lesser(er) for you to trans
16:29 <AnselaJonla> Are you replacing that one that was taken the other day?
16:29 <Coelacanth0794> replacing all of them
16:29 <Coelacanth0794> diff variants just like greaters
16:31 <Coelacanth0794> only platehead now
16:36 <AnselaJonla> [[Sigmund]]
16:37 <Urbancowgurl777> i was just saying how he was an edit farmer last night
16:37 <Urbancowgurl777> and Hair was like NO HE MAEK USEFUL CONTRIB
16:37 <Coelacanth0794> i'm gonna cause a bit of chaos with lesser demon files and graphical update page when i finish ok
16:38 <Coelacanth0794> just a heads up
16:38 <Urbancowgurl777> i asked him to use a bot to create talk pages
16:39 <Urbancowgurl777> why isn't he doing it with update talk pages
16:39 <AnselaJonla> Can't edit farm with a bot
16:39 <Urbancowgurl777>
16:40 <Urbancowgurl777> all voyages complete ): *waits 8 hours*
16:42 <Coelacanth0794> got them
16:42 <Coelacanth0794> i'm uploading temporarily with trans tags, but please let me do them
16:42 <Coelacanth0794> okay? :3
16:43 <AnselaJonla> Upload with working on trans tags then
16:43 <AnselaJonla> So no one thinks they're available
16:44 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:44 <TonyBest100> Hey Guys
16:45 <TonyBest100> just watched the BTS for the Sinkholes D&D coming next week :P
16:45 <TonyBest100> and it also mentions that the Slayer Tower is getting a rework, along with a Slayer Task set
16:46 <TonyBest100> well, that happens the following week after sinkholes :P
16:46 <Coelacanth0794> i wonder if tormented demons changed
16:48 <TonyBest100> I wonder that too, but then every creature inside the slayer tower is going to be getting a new look in 2 weeks :P
16:48 <Battleben> [[File:Enakhra chathead.png]]
16:48 <Battleben> Did I do good
16:48 <Omega Delta> Yeah
16:48 <Omega Delta> Way better if i have done it for example
16:48 <TonyBest100> Quite good
16:48 <Omega Delta> V_V
16:49 <Omega Delta> Someone add a new Sigmund okay
16:49 <Omega Delta> He has old hands and face model
16:49 <TonyBest100> I would if I didnt already do the quests he was in :P
16:51 <Omega Delta> >:(
16:51 <Omega Delta> A NOOB MUST ADD THESE
16:51 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:52 <Urbancowgurl777> hi shadowPirate
16:52 <Urbancowgurl777> S*
16:54 <TonyBest100> Hmm, the Jmods have been updating images for the next BTS article
16:54 <TonyBest100> mentions something called World Wakes, which appears to be a new quest
16:54 <TonyBest100>
16:55 <Omega Delta> Cool
16:56 <Urbancowgurl777> isafdar? :3=
16:56 <Omega Delta> I bet it's a members' only quest :[
16:56 <TonyBest100> It is
16:56 <TonyBest100> a grandmaster quest apparently
16:56 <Coelacanth0794> no rly
16:56 <Coelacanth0794> a members quest, say it aint so!
16:56 <TonyBest100> Also, big giant concept art of the Slayer tower rework:
16:56 <Coelacanth0794> noice
16:57 <Coelacanth0794> abyssal rework plox
16:57 <TonyBest100> Coel, the abyssal demons will get a new look
16:57 <Coelacanth0794> flutteryay
16:57 <TonyBest100> same with every other slayer monster in that area
16:57 <Urbancowgurl777> slayer tower with vegetation looks cool
16:57 <TonyBest100> I wonder how the crawling hands will look 
16:57 <Coelacanth0794> where's it say that though
16:57 <Coelacanth0794> may i have a link please
16:57 -!- MasterArCtiK has joined Special:Chat
16:58 <Urbancowgurl777> hi
16:58 <TonyBest100> It doesnt say it anywhere, but it was mentioned inside the BTS Video
16:59 <TonyBest100> ah no wait, they uploaded the bts article:
16:59 <Coelacanth0794> heh.
16:59 <Coelacanth0794> ahh that's right a bts thing for feb
16:59 <TonyBest100> "We’re totally revamping the Slayer Tower this month, improving the layout of the building to give easier access to its inhabitants and graphically reworking its walls, decoration and furniture. We are also adding a new floor, with an Agility requirement to access and more monster spawns to be found within. In addition, we are adding more stories explaining General Viggora (the tower's original constructor) and his life during the 2nd Age."
17:00 <TonyBest100> "Finally, the Slayer Tower will be far more rewarding if you pick up a contract from the wannabe-warrior outside. Extra combat XP and cash rewards await, with an Early Bird Bonus for those completing one of these contracts soon after launch. For players who've got a suitable Slayer task already, special contracts will be available to offer some bonus Slayer XP - plus other rewards - for performing the task in the Slayer Tower."
17:00 <Coelacanth0794> awh. sinkholes isnt removal of gambling.
17:00 <Urbancowgurl777> fight a million other people for spawns in the slayer tower
17:00 <Coelacanth0794> sad
17:00 <Urbancowgurl777> or completely ignore update
17:00 <Urbancowgurl777> *leans towards second option*
17:01 <TonyBest100> :O the new World Wakes quest... IS A GRANDMASTER QUEST
17:01 <TonyBest100> Centred around Guthix!!
17:01 <Urbancowgurl777> joy
17:01 <Coelacanth0794> general [[viggora]]?
17:02 <TonyBest100> "Rewards include over 800k in XP, new combat abilities for all points of the triangle, a magical ring, new cosmetic torso gear, and access to a brand new Slayer area with targets that drop shiny level 85 gloves and a pet"
17:02 <Urbancowgurl777> [[dragon helm]]
17:02 <Battleben> Awesome bts
17:02 <Battleben> And I has all reeqs
17:02 <Urbancowgurl777> [[exiled kalphite]]
17:02 <TonyBest100> I have the requirements myself, seeing as I done every quest so far
17:02 <AnselaJonla> [[File:Warlock set equipped.png]]
17:03 <TonyBest100> NOOOOO!!!! Im only missing 80 Prayer to make sure I can get the full rewards from that quest!!
17:03 <TonyBest100> everything else i have
17:03 <Urbancowgurl777> it's so handy that exiled kalphite marauders drop food
17:04 <TonyBest100> :O They are also proceeding with re-homing some old random event NPC's
17:04 <Urbancowgurl777> you just need 80 prayer and/or 70 slayer?
17:05 <TonyBest100> No urban, to get the full rewards from the new quest, u need 80 prayer, 70 slayer and 74 fm
17:05 <TonyBest100> But they arent needed to complete the quest at all
17:05 <Urbancowgurl777> eh
17:05 <Urbancowgurl777> are the reqs lower than that then
17:06 <TonyBest100> The only actual requirement for the quest itself is 140+ combat
17:06 <Urbancowgurl777> ._.
17:06 <Coelacanth0794> quests and lvls for additional rewards
17:06 <Urbancowgurl777> another quest i won't have to train for
17:06 <Coelacanth0794> you silly billy
17:07 <TonyBest100> "Importantly, the Mysterious Old Man is being given a new home in Draynor Village, which will act as an unofficial museum to the old content that he - and the rest of the random event characters - were associated with. He can also let you know where they all live too, if you want to go visit."
17:07 <Coelacanth0794> inb4 giant-ass boss
17:07 <Urbancowgurl777> wom and mom in the same village ._.
17:07 <TonyBest100> On top of that, Mr Mordaut - now 'Professor of Unnatural Histories' in the Varrock museum - will have a nice XP reward for anyone that can help him finish his research. He'll also have some new bits of information about the dragonkin that've not been revealed before!
17:07 <Coelacanth0794> where do you think Nomad went after requiem?
17:08 <TonyBest100> This BTS looks like the best month yet
17:08 <Urbancowgurl777> clas stime, bai
17:08 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:08 <TonyBest100> I cant wait for the grandmaster quest
17:08 <Coelacanth0794> guthix lv 500
17:08 <Coelacanth0794> gl everybody
17:11 <TonyBest100> Lol really
17:12 <Dogfoger> hai
17:13 <Coelacanth0794> hi
17:13 <Coelacanth0794> plot twist : new world boss fight is return of zaros
17:14 <TonyBest100> >.<
17:15 <TonyBest100> At least we know what this is for now:
17:16 <ShadowPirateX> ...
17:16 <Battleben> [[File:Enakhra.png
17:16 <Battleben> [[File:Enakhra.png]]
17:16 <AnselaJonla> Tony, if the February BTS is out, could you please make the page for it?
17:16 <TonyBest100> I will now
17:19 <ShadowPirateX> ...
17:19 <Coelacanth0794> ....
17:19 <Coelacanth0794> GET BACK TO WORK
17:20 <Light Matter> Hi
17:20 <TyA> Hi.
17:21 <AnselaJonla> Coel, Fswe is uploaded the old lesser demon images to new names
17:22 <Coelacanth0794> okay
17:22 <Coelacanth0794> the one wasnt enough for him i guess
17:23 <ShadowPirateX> ...
17:23 <Coelacanth0794> stop spamming periods
17:26 <Light Matter> ...
17:26 <Coelacanth0794> don't you start too
17:26 <Light Matter> Sorry :)
17:27 <Omega Delta> I'm back
17:27 <Light Matter> Hi :)
17:28 <Omega Delta> Ill do that danm Hairdresser once and for all!
17:28 <ShadowPirateX> So many persons in one chatroom... 
17:28 <Light Matter> Unlike our wiki T_T
17:28 <Ciphrius Kane> You should see what MLP or CoD look like
17:28 <TonyBest100> ugh router disconnected on me >.<
17:30 <Coelacanth0794> physically or remotely?
17:30 <Coelacanth0794> did a cord come out?
17:30 <ShadowPirateX> Does the CoD chatrooms mostly feature angry 10 year old kids, Ciphrius?
17:30 <Ciphrius Kane> Nope, it's worse
17:30 <AnselaJonla> General Viggora? Wasn't he one of Zaros' generals that joined with Zamorak to betray Zaros?
17:31 <Coelacanth0794> idk i've never gone
17:31 <Coelacanth0794> [[viggora]] yes ansela
17:31 <Coelacanth0794> guess he was a busy player
17:31 <Ciphrius Kane> It's 30 year old men obsessed with a show about ponies intended for 7 year old girls
17:31 <Coelacanth0794> he said cod
17:31 <TonyBest100> It just disconnected on me, completely reset itself, but its fixed now
17:31 <Ciphrius Kane> Allow me to repeat: It's 30 year old men obsessed with a show about ponies intended for 7 year old girls
17:32 <Coelacanth0794> til most people online are 30
17:32 <TonyBest100> Anyway the page for the BTS is made, Just the images need to be added
17:32 <Omega Delta> Ciph,why are most bronies aged 20-30?
17:32 <Ciphrius Kane> That is not what I am saying Coel
17:32 <Omega Delta> I mean you must have brain damage or something
17:32 <Omega Delta> To like PONIES.
17:32 <AnselaJonla> Tony, was it you that adding the bts quote to the quest page?
17:32 <Omega Delta> Even i dont like ponies.
17:32 <Ciphrius Kane> Omega, that's not true
17:32 <TonyBest100> No, that wasnt me
17:32 <AnselaJonla> Omega, stop being a disablist shithead, kay?
17:32 <Omega Delta> >:(
17:33 <Omega Delta> I'm not being a disablist shithead
17:33 <AnselaJonla> Liking mlp =/= a mental disability
17:33 <Omega Delta> OR whatever that adverb is
17:33 <AnselaJonla> Yeah, you are
17:33 <Omega Delta> I'm not,it's jsut really confusing
17:33 <Omega Delta> Because MLP is a kids' show
17:33 <AnselaJonla> You're equating liking something to being brain damaged.
17:33 <Omega Delta> Most people on our planer hate bronies,Ansela
17:33 <TonyBest100> Looked through the pages history and it was Cardamaim who added the quote onto the quest page
17:33 <Omega Delta> planet*
17:33 <Ciphrius Kane> Omega, you just said that a lot of people who come in here are brain damaged, including one of our foremost admins
17:34 <Omega Delta> Wat
17:34 <Omega Delta> Listen,i'm not someone who knows everything about you
17:34 <Ciphrius Kane> Gaz Lloyd = brony
17:34 <AnselaJonla> TyA = brony
17:34 <Omega Delta> I dont know what you like and what you don't
17:34 <AnselaJonla> Coel = brony
17:34 <Coelacanth0794> hello
17:34 <Coelacanth0794> yes
17:34 <Omega Delta> -hides in a cave-
17:35 <AnselaJonla> Coel apparently you are brain damaged, according to Omega
17:35 <Coelacanth0794> til
17:35 <Omega Delta> I should stop being such a bad person.
17:35 <Omega Delta> Coal,TyA and all the other MLP fans
17:35 <Omega Delta> I'm sorry
17:35 <Coelacanth0794> yno it's february i shopuld change my avatar
17:35 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:35 <AnselaJonla> I'm still ticked off with you for what you said about Brits earlier, so I'd shut your bloody gob and be quiet for a while if I were you
17:35 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:36 <Omega Delta> I wouldn't shut my ''bloody gob'' for a while if i was called bad names
17:36 <Omega Delta> Ansela i said i'm sorry
17:36 <Omega Delta> SORRY MEANS
17:36 <Omega Delta> SORRY
17:36 <AnselaJonla> So Viggora built the tower? Interesting...
17:37 <Light Matter> [[Viggora]]
17:37 <Ciphrius Kane> 10 minutes ago I tried to check my FB messages, the page has only started to fucking load
17:38 <Coelacanth0794>
17:39 <Omega Delta> I'm starting to hate my country's news right now
17:39 <Omega Delta> Ive been hating those news
17:39 <Omega Delta> For 3 years
17:39 <Ciphrius Kane> You're not the only one
17:40 <Ciphrius Kane> Where I live we used to get news programmes about local news for an hour, now we're lucky if we get 10 minutes
17:40 <Omega Delta> MY news ar ethe msot horrible thing ive seen on TV
17:40 <Omega Delta> It's only about adults and thing s im not interested in
17:40 <Omega Delta> Now they are talking about wine
17:40 <Omega Delta> And i hate wine
17:40 <Omega Delta> I hate all alcohol
17:41 <Ciphrius Kane> I'm not going to get into a debate with you, I gotta go, bye darling
17:41 <Omega Delta> It's bad for your health but people keep drinking and drinking and drinking and then......a car crash.
17:41 <AnselaJonla> Cya honey
17:42 <AnselaJonla> I'm at 147/220 files uploaded on the second page of my file contribs
17:44 <Omega Delta> Cool
17:44 <Omega Delta> I'm going to trans [[Clive]] cos nobody cares for him
17:44 <Omega Delta> And he stays with the old human model
17:45 <Coelacanth0794> he's transed already
17:45 <Coelacanth0794> or do you mean a new pic
17:45 <ShadowPirateX> ... 
17:46 <ShadowPirateX> So many people, so few who talk...
17:46 <Light Matter> Yeah
17:48 <Omega Delta> I mean a new Clive
17:48 <Omega Delta> Im transing the new Hairdresser now
17:48 <Omega Delta> Then imma do Clive
17:48 <Omega Delta> Somebody screenie the new Monk of Zamorak pl0x
17:48 <Omega Delta> The one from the Varrock castle
17:50 <Coelacanth0794> what's different? havent been in there since forever
17:50 <ShadowPirateX> ...
17:51 <AnselaJonla> So sorry that I am busy doing something else
17:52 <Coelacanth0794> did tony already make that page
17:52 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
17:52 <AnselaJonla> The BTS? Yeah
17:52 <Coelacanth0794> okay
17:53 <Coelacanth0794> ah there it is
17:53 <AnselaJonla>
17:53 <Coelacanth0794> no pics yet
17:53 <AnselaJonla> Yeah
17:53 <ShadowPirateX> ...
17:53 <Omega Delta> The monk has a new base model
17:53 <Omega Delta> This is the different
17:53 <AnselaJonla> [[Update:Behind the Scenes - February (2013)]] making the redirect for the old naming format.
17:53 <Omega Delta> And since he is behind a cage
17:53 <Omega Delta> I cant screenie it good
17:54 <Light Matter> ...
17:55 <Light Matter> Bye guys
17:55 <Coelacanth0794> cya
17:57 <ShadowPirateX> ...
17:57 <Coelacanth0794> please stop doing that
17:57 -!- Light Matter has left Special:Chat.
17:57 <ShadowPirateX> So, silence is illegal...
17:58 <Secondchance975> HI ppl
17:58 <Coelacanth0794> hello
17:58 <Secondchance975> Life good?
17:58 -!- Light Matter has joined Special:Chat
17:58 <ShadowPirateX> Hmmm...
17:59 <Secondchance975> thinking about what
17:59 <Coelacanth0794> Should I do Alzheimer's disease or Bipolar Disorder for my Psychology assignment?
17:59 <Secondchance975> Bipolar
17:59 <Secondchance975> I can give you tips on it, but not on alzheimer's
18:00 <Secondchance975> Cuz 4 people in my family are bipolar
18:00 -!- J mz has joined Special:Chat
18:00 <Coelacanth0794> hm
18:00 <Coelacanth0794> hello j mz
18:00 <J mz> hey
18:00 <Secondchance975> and btw, the official name is Maniac-Depressive Disorder
18:00 <Habblet>
18:00 <Omega Delta> Maniac
18:00 <Omega Delta> What does a maniac mean?
18:00 <Habblet> Got one on my second kill, should I change drop rate?
18:00 <Omega Delta> I understand maniac as a person
18:00 <Omega Delta> Who is happy
18:00 <Omega Delta> in a mad way
18:00 <ShadowPirateX> So many topics in one Runescape Chat Box...
18:01 <Omega Delta> Like he's hyper
18:01 <Secondchance975> Only change if you have 50+ kills
18:01 <Omega Delta> ShadowPirateX,you don't say
18:01 <Omega Delta> This is a chat
18:01 <Omega Delta> We talk about neardly everything
18:01 <Coelacanth0794> imbalance of mood-chemicals which causes unneccesary changing of moods, sometimes rapidly
18:01 <Secondchance975> Mhmm
18:01 <Coelacanth0794> that should be it in a nutshell
18:01 <Secondchance975> My uncle is insanely biporal
18:02 <Secondchance975> *bipolar
18:02 <Coelacanth0794> i'll need to define it, explain its purpose is psychology, and a bunch of other st00f
18:02 <ShadowPirateX> Omega, you're slightly grammatical incorrect sentence puts a smile on me...
18:02 <Coelacanth0794> there's alzheimer's in my bloodline so i'm a bit timid for that
18:02 <Coelacanth0794> your*
18:02 <Secondchance975> He'll be basiccally spamming FB with every little thing he's doing and the next day he'll be talking about how life's not worth living.
18:02 <Coelacanth0794> "you are slightly grammatical incorrect..."
18:03 <Coelacanth0794> your wpould be possessive
18:03 <Coelacanth0794> hm :s
18:03 <ShadowPirateX> Try reading the entire commetn next time, Coelacanth...
18:03 <ShadowPirateX> *comment
18:03 <Coelacanth0794> explain your meaning.
18:03 -!- TyA has left Special:Chat.
18:03 <ShadowPirateX> Heh...
18:03 <Hallowland> Hi
18:04 <Coelacanth0794> why would yours be correct? please explain
18:04 <Hallowland> Still Christmas for Coel lol :p
18:04 <Coelacanth0794> i'll change after trans okay :(
18:05 <Hallowland> lol
18:05 <Light Matter> He has the Christmas Spirit
18:05 <ShadowPirateX> I said that Omega's "slightly grammatical inccorect sentence put a sile on me", thats simply what i said...
18:05 <Hallowland> Also Coel
18:05 <Hallowland> Obsolete Nex >;o
18:05 <Coelacanth0794> but you were saying it in the sentence as a possessive, such as Omega's slightly grammatical inccorect sentence put a sile on me
18:06 <Coelacanth0794> which would be a your
18:06 <ShadowPirateX> So many ways to type different things...
18:06 <Coelacanth0794> the correc t you're use would be "omega, you are (you're) slightly incorrect with your sentence"
18:06 <Coelacanth0794> ITT grammar lessons with coel
18:06 <J mz> Oh Great, finished voyage in port, didn't say what the reward was
18:07 <Coelacanth0794> might have failed
18:07 <Coelacanth0794> a partial complete mission, perhaps?
18:07 <J mz> was a success
18:07 <Omega Delta> Shadow,English is my second language and i'm still learning it
18:07 <Secondchance975> Just read the behind the scenes 2012
18:07 <Omega Delta> Have some sense of understanding
18:08 <Battleben> Umm
18:08 <Secondchance975> I like how I'll actually be able to do the gmaster quest, just gotta lvl up def or str twice
18:08 <Battleben> [[File:Jakecry.png]]
18:08 <ShadowPirateX> What do you mean Omega...?
18:08 <Omega Delta> I said that English is my second language and i'm not a master of it
18:08 <Omega Delta> I might make some mistakes
18:08 <Secondchance975> accidently clicked off
18:08 <Coelacanth0794> what was the mission j mz
18:08 <Secondchance975> Ben, delete it
18:09 <AnselaJonla> - I wonder what I trans the most
18:09 <ShadowPirateX> I 
18:09 <ShadowPirateX> I see, Omega...
18:09 <AnselaJonla> Ben can't delete anything
18:09 <Secondchance975>   He messed it up here too -.- 
18:09 <Secondchance975> oh
18:10 <Secondchance975> Ansela
18:10 <Secondchance975> can you delete both cry and jakecry?  They're vandalism
18:10 <Secondchance975> the picture on cry
18:10 <AnselaJonla> I am not deleting a whole page
18:10 <AnselaJonla> And you don't need to tell me what to do
18:10 <Coelacanth0794> why does the biologist mission involve avoiding jade golems
18:10 <Coelacanth0794> those are not biological
18:11 <AnselaJonla> Chances are that in the time you take to type stuff out, I've already done it. Or another sysop has
18:11 <AnselaJonla> Which is probably why she's avoiding them?
18:11 <Coelacanth0794> Grey Tigers yes, Wasps that Cover the Sky, yes
18:11 <Coelacanth0794> jade golems wat
18:11 <AnselaJonla> That or they're trying to kill her
18:11 <Secondchance975> and btw Ansela, I was just asking, not telling
18:11 <Secondchance975> computer froze up there
18:12 <Coelacanth0794> well all the things are trying to kill her
18:12 <J mz> it was the bowl's sign it in blood
18:12 <Secondchance975> and if you look at Jakecry, all it is is vandalism
18:12 <Coelacanth0794> but they're all animals or something
18:12 <J mz> gave me 360 jade or something like that
18:12 <Coelacanth0794> and did you notice any increase in jade jmz
18:13 <J mz> yeah, just the reward page didnt list what it gave me
18:13 <Coelacanth0794> was it grey with skulls?
18:13 <Coelacanth0794> or did it have the toucan bird
18:14 <J mz> not sure know
18:14 <ShadowPirateX> Our paths may cross again...
18:14 <Coelacanth0794> oh well
18:14 <J mz> going to wait for next voyage
18:14 <Secondchance975> hmmm
18:14 <Coelacanth0794> was the jade obtained approximately that of the suggested reward
18:14 <Secondchance975> I want Eggrolls right now.
18:14 <J mz> as the reward screen seemed different from those two
18:16 <Light Matter> Zzz...zzz...
18:16 <Coelacanth0794> may have been a partial success, which shows the failed screen (grey, skulls), and won't say loot
18:16 <Coelacanth0794> but will give you some of the reward and can level people up
18:17 <Secondchance975> *yawn*
18:17 <Coelacanth0794> refresh!
18:17 <Coelacanth0794> mkay
18:17 <J mz> wish i took screenshot
18:18 <Secondchance975> Coel
18:19 <Coelacanth0794> yo
18:19 <Secondchance975> Where did your hat go?!?!?1
18:19 <Coelacanth0794> into my pictures folder
18:19 <Secondchance975> waa
18:19 <Light Matter> Bye guys
18:19 <Secondchance975> I liked it D:
18:19 <AnselaJonla> Yay, you finally accepted that Christmas is over!
18:19 <Secondchance975> adios
18:19 <Light Matter> Don't forget Christmas!!!
18:19 <Coelacanth0794> runescape hasnt
18:20 -!- Light Matter has left Special:Chat.
18:20 <Coelacanth0794> still christmas thing sup in areas
18:20 <Secondchance975> Ike
18:20 <Secondchance975> Ikr
18:21 <Coelacanth0794> k i need to do slayer things
18:21 <J mz> how are you guys finding player-owned ports?
18:21 <AnselaJonla> "Only" 166 returns for the "uploaded" search on the third page of my contribs
18:22 <Secondchance975>   LMAO this is entertaining
18:23 <Coelacanth0794> it's alright
18:23 <Coelacanth0794> 14 hour voyages sucks the fun out of it :p
18:24 <Secondchance975> out of what?
18:24 <Coelacanth0794> ports
18:25 <J mz> your in region 6?
18:25 <Coelacanth0794> living rocks go down in 3 hits
18:25 <Coelacanth0794> 5m actually
18:26 <Secondchance975> Hmmmmm
18:26 <Secondchance975> THinking
18:27 <J mz> got to get 30% more then i am in region 6
18:27 <Secondchance975> What is the greenest part of the cerebellum?
18:27 <Omega Delta> Check out [[Clive]]
18:27 <Omega Delta> The other clive accually
18:28 <AnselaJonla> Omega, what is so hard about this instruction?
18:29 <AnselaJonla> If you want us to look at an image you have uploaded, link to the file page
18:29 <Secondchance975> I gtg
18:29 <Secondchance975> I'm going to go have fun in english class!  -No one
18:29 <Secondchance975> Adios
18:30  * AnselaJonla used to have fun in English class
18:30  * AnselaJonla used to sit at the back and eat sweets all lesson
18:30 <Omega Delta> Okay okay [[File:Clivey.png]]
18:30 <Omega Delta> I draw when i have English classes because we study things that i have already studied
18:31 <AnselaJonla> I turned in name-changed fanfiction for the creative writing work
18:34 <Coelacanth0794> wat
18:34 <Coelacanth0794> your own?
18:39 <AnselaJonla> Yeah, my own
18:41 <Omega Delta> [[File:Hairdresser.png]]
18:42 <Omega Delta> He is finally done!
18:42 <Omega Delta> After so much time!
18:43 -!- J mz has left Special:Chat.
18:44 <Coelacanth0794> good job
18:45 <Omega Delta> Now im doing Kind Roald
18:45 <Omega Delta> king*
18:48 <Coelacanth0794> kind heh
18:59 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:59 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:59 <Demise36> tetettetetetesuuuuuuuuuu
19:00 <Coelacanth0794> uh
19:02 <Demise36> i want full tetsu
19:07 <Omega Delta> Phew
19:07 <Omega Delta> Enough trans work for today
19:07 <Omega Delta> [[File:King Roald.png]] is finished by the way
19:11 <Coelacanth0794> okay
19:17 <AnselaJonla> [[Dungeoneering/Mining]]
19:27 <Omega Delta> This chat became lonely
19:27 <Omega Delta> ._.
19:27  * AnselaJonla is still working on her images page
19:28  * AnselaJonla thinks she might need to split the NPCs section into a separate page
19:29 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
19:43 <AnselaJonla> Mol, people have this mistaken belief that BTS sections MUST be quoted in their entirety on relevant pages
19:44 <Battleben> I noticed.
19:45 <The Mol Man> Come to think of it they're right
19:45 <The Mol Man> why suld i haf to switch pages
19:46 <The Mol Man> HALLOW ♥♥♥♥
19:46 <Hallowland> Hey (:
19:47 <Hallowland> !test
19:47 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
19:47 <Habblet> Let me show you this page
19:48 <Habblet>
19:48 <Habblet> Try switching to a world with a lower ping value and/or less people.
19:48 <The Mol Man> we should make that page 5000000 bytes
19:48 <The Mol Man> so when people read it, they lag
19:50 <Hallowland> Are you talking to me lol
19:50 <Hallowland> (Habblet)
19:51 <Habblet> What do you think
19:52 <Hallowland> I don't know that's why I'm asking
19:52 <Hallowland> Could be a random comment
19:53 <AnselaJonla> - hm, methinks someone's annoyed
19:54 <The Mol Man> say "fuck you too; you can now no longer edit your talk page"
19:56 <Hallowland> What do these people think they get trying to ruin volunteer work?
19:56 <Hallowland> The wiki is good for everyone
19:56 <The Mol Man> Well, to be fair, if we weren't volunteers we'd be harsher
19:56 <Hallowland> That's like breaking a public bench
19:57 <AnselaJonla> Happens on a frequent basis
19:59 <Hallowland> Was anybody blocked since January 29th?
19:59 <Hallowland> Welcoming users atm
19:59 <The Mol Man> get links by their contributions
19:59 <The Mol Man> then click the talk page if they're not blocked
20:01 <Hallowland> That will take a little longer but ok
20:01 <Hallowland> Don't feel like playing Runescape atm >.<
20:02 <Hallowland> Actually going to edit wiki while Runespaning
20:02 <AnselaJonla>
20:02 <AnselaJonla> It's big... and I'm not done yet
20:07 -!- J mz has joined Special:Chat
20:10 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
20:12 <Omega Delta> What the hell is Fswe1's problem?
20:12 <Omega Delta> It's not my god damn thing that Roald's crown is floating
20:12 <Omega Delta> It's a damn bug
20:13 <Omega Delta> And he frickin reverted it
20:13 <Omega Delta> ITS NOT MY PROBLEM
20:13 <Omega Delta> Ill revert Roald and if he reverts it once more
20:13 <The Mol Man> You also had lighting detail and a terrible angle
20:13 <Omega Delta> ...
20:13 <Omega Delta> The hell do you mean by lighting detail?
20:13 <Omega Delta> The hell is lightning detail?
20:13 <Omega Delta> I screenie'd this
20:13 <Habblet> It's on graphicsoptions
20:13 <The Mol Man> Exactly what it sounds like on the tin
20:13 <Habblet> Lighting detail influences the NPC's true colour
20:14 <Omega Delta> My angle isnt terrible
20:14 <The Mol Man> it was
20:14 <Omega Delta> I followed all of your instructions and nwo you blame me for the angle
20:14 <The Mol Man> it was like looking at him from the ground 
20:14 <The Mol Man> don't want a mouse's perspective
20:15 <Hallowland> Hey calm down
20:15 <Omega Delta> I talked to him then moved diagonally
20:15 <Habblet> Get your orb looking horizontal at him, then go with the orb a little higher and turn the orb diagonally at the NPC
20:15 <Habblet> Yes, that's good
20:15  * AnselaJonla starts to growl
20:15 <Omega Delta> Well exacto
20:15 <AnselaJonla> I am NOT having another person around here willing to start revert wars
20:15 <Habblet> Like, O - N (O is orb, - Is distance, N is NPC)
20:15 <AnselaJonla> Ben and Fswe are bad enough
20:15 <Omega Delta> I'm not starting revert wars
20:15 <Habblet> Once you're on that angle, do the following
20:15 <J mz> cannot see turned bloom on in ports
20:15 <Omega Delta> I didint even revert it
20:15 <Habblet> O \ N (but the \ less inclined)
20:15 <Omega Delta> Im just getting madder and madder
20:15 <Omega Delta> And your stupid
20:15 <Omega Delta> stupid
20:15 <Habblet> Do you know what I mean
20:15 <Omega Delta> angles
20:16 <Omega Delta> I'm not doing any screenies anymore
20:16 <Hallowland> Try to calm down before anything then
20:16 <Omega Delta> I'm not even editing on thsi Wiki
20:16 <Omega Delta> You and your stupid perspectives
20:16 <The Mol Man> Fine, be a quitter
20:16 <Omega Delta> ''Floating crown,bad angle,lighning detail''
20:16 <Dogfoger> COEL
20:16 <Omega Delta> Flynn had the exact same flying hat but nobody said a thingy
20:16 <Dogfoger> WHERE'S YER HAT
20:17 <The Mol Man> ermagerd coel un xmased
20:17 <Hallowland> Dogfoger:I told him to remove and he did <3
20:17 <Habblet> Perspective helps people who browse the wiki to watch at most detail the NPC
20:17 <Omega Delta> Ill be a quitter because im getting tired
20:17 <Dogfoger> bad halow
20:17 <Omega Delta> Of all these
20:17 <The Mol Man> good hallow ♥
20:17 <AnselaJonla> Omega Delta - do you KNOW how many times my images got reverted at first?
20:17 <Omega Delta> luxury tastes
20:17 <AnselaJonla> - oh, and puppies
20:17 <Omega Delta> Yea,how many times?
20:17 <AnselaJonla> I lost track
20:17 <AnselaJonla> I did nothing right
20:17 <Habblet> Aww
20:18 <Omega Delta> And look at thsi Fswe1 guy
20:18 <AnselaJonla> Even got into a war with Ben AND Fswe over what style of water I should be using
20:18 <Dogfoger> lol
20:18 <Omega Delta> Instead of taking a screenie of Roald and transing him HIMSELF
20:18 <AnselaJonla> Fswe is one of out best image takers. And he knows it. Which makes him kinda annoying sometimes.
20:18 <Dogfoger> Ben and Fswe on a team = carnage
20:18 <Omega Delta> He reverts it
20:18 <Omega Delta> I put so much effort on all my edits
20:18 <AnselaJonla> He also doesn't do NPCs very often. He focuses on quest images, scenery, new content
20:18 <Henneyj> take one from the same angle without lighting detail on
20:19 <The Mol Man>
20:19 <Henneyj> then if he reverts that we get angry at him
20:19 <Omega Delta> Well i'm leaving Roald alone untill someone who is a master of screenie taking and angles and everything
20:19 <Omega Delta> Edits it
20:19 <Omega Delta> I'm making chatheads from now on
20:19 <The Mol Man> my first image was very high quality
20:19 <Habblet> Omega your angle isn't completely bad
20:19 <Omega Delta> How do i remove the lightning detail?
20:19 <The Mol Man> So beautiful, that fergie had to delete it
20:19 <Habblet> Well no, that sounds worse as it is
20:20 <Dogfoger> lol mol
20:20 <Habblet> Your angle is good, but it could be a little better
20:20 <Habblet> To show more 
20:20 <Omega Delta> Is it from the custom settings again?
20:20 <Habblet> Omega, go to graphics option
20:20 <Habblet> Yes
20:20 <Omega Delta> And....?
20:20 <Habblet> Choose "Low" lighting detail
20:20 <Omega Delta> Habblet i have an angle problem
20:20 <Battleben> Byeeee
20:20 <Hallowland> I can't trans anything since my computer is bad
20:20 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:20 <Omega Delta> You see,when you told me how to make idle screenies
20:20 <Henneyj> take it from the same angle as fswe's
20:20 <Omega Delta> I talk to NPCs
20:20 <Omega Delta> They turn to me
20:20 <Habblet> I told you a part not the angle, I forgot about that
20:20 <Omega Delta> Then i walk diagonally and they still rotate diagonally
20:21 <Habblet> That's the point
20:21  * Dogfoger is hunting in Valley Forge
20:21 <Omega Delta> If i get too far from them
20:21 <Omega Delta> They walk again
20:21 <Habblet> Yes, that's why
20:21 <Habblet> You stand diagonally to them
20:21 <Habblet> Standing there is so you can orb them without your character being in the way
20:21 <Omega Delta> Well duuh,how do i make a frontal screenie of them?
20:21 <Habblet> Well some NPCs stand still others not
20:21 <Omega Delta> Forget about Roald
20:22 <Omega Delta> Fswe will probably revert it because of the stupid floating crown
20:22 <Omega Delta> I hate graphical bugs
20:22 <Habblet> Do all what you do to take the screenshot, just,
20:22 <Omega Delta> But tomorrow i'm transing Benny and Baraek and i'm careless abotu anybody's opinion about angles and shizz
20:22 <Habblet> When you are looking frontally at the NPC, or whatever, horizontally
20:22 <Habblet> Imagine you are in front of an NPC, or diagonally,
20:22 <Hallowland> Report the bugs, otherwise they will never be fixed
20:23 <Habblet> The orb is looking directly frontally to the NPC
20:23 <Habblet> Use the Up key to go up, not much
20:23 <The Mol Man> Don't have a reckless, "I don't give a shit about anyone's opinion" attitude
20:23 <Habblet> Then with the mouse scroll the orb a little
20:23 <Habblet> For example
20:23 <Omega Delta> Erase what i said
20:23 <Omega Delta> I'm jsut saying
20:23 <Omega Delta> No more NPCs with floating hats
20:23 <Omega Delta> OR crowns or whatever head wear
20:24 <Henneyj> floating beards plox
20:24 <The Mol Man> floating floats plox
20:24 <Omega Delta> Are you kidding me i'd get a nervous breakdown on floating beard
20:24 <Omega Delta> beards*
20:24 <Hallowland> I have a white beard and I'm a girl :3
20:25 <Omega Delta> I want to cry now because i'm afraid abotu all my other edits
20:25 <The Mol Man> for god's sake...
20:25 <Omega Delta> And what if they also have lightning detail or bad angle?
20:25 <The Mol Man> then go remedy that
20:25 <The Mol Man> hi cod
20:25 <Habblet> Omega
20:25 <Omega Delta> Forget about it...
20:25 <Habblet> Lighting detail isn't something NPCs have
20:25 <Habblet> Just set it to "Low" on graphics
20:26 <Omega Delta> ._.
20:26 <Hallowland> Mol it's the beard from christmas silly :p
20:26 <Habblet> Then angle, take this one for example
20:26 <Habblet>
20:26 <Omega Delta> Okay fine
20:26 <The Mol Man> they was referring to his edits
20:26 <The Mol Man> atleast I hope
20:26 <Omega Delta> You took the screenie at this angle because you wanted peopel to see the book
20:27 <The Mol Man> but it's not an extreme
20:27 <The Mol Man> it doesn't feel like I'm a midget looking at another man
20:28 <AnselaJonla> It doesn't look like someone gave The Imp a camera and he's trying to figure out what this sorcery is and how he can use it to upset Cersei
20:30 <Hallowland> Ansela
20:30 <Hallowland> Do you know how do I add a reference leading to a page in the wiki?
20:30 <The Mol Man> to another page on this wiki?
20:31 <Omega Delta> Ansela,lemme ask you a question
20:31 <Hallowland> Yea
20:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:31 <The Mol Man> like howso?
20:31 <Omega Delta> Why are sometimes kind of...
20:31 <Omega Delta> unfriendly to me?
20:31 <Hallowland> Hey Spine (:
20:31 <The Mol Man> it would probably be best to try and get it integrated into the sentence
20:31 <Spineweilder> Hiya
20:31 <The Mol Man> Spine I love you
20:31 <The Mol Man> Will you be my Valentines? 
20:32 <Omega Delta> Spine im using your transparency guide it's perfecto
20:32 <Hallowland> Mol
20:32 <The Mol Man> ?
20:32 <Hallowland> I want to add source leading to book pages
20:32 <Spineweilder> Mol I'm a guy
20:32 <The Mol Man> I guess just do a <ref>[[[[]]Pagename]]</ref>
20:32 <The Mol Man> I'm well aware of that
20:32 <Hallowland> Ok I'll try that
20:33 <The Mol Man> and don't forget a <references/> at the end of the page if there isn't already one
20:33 <Dogfoger> coel looks weird without his hat
20:33 <Hallowland> [[Pernix]] [[Torva]] [[Virtus]] [[Zaros]]
20:33 <The Mol Man> So will you, spine?
20:34 <Hallowland> [[Viggora]]
20:34 <Henneyj> he looks really weird without his old nex
20:35 <Dogfoger> DDesmond is an idiot
20:35 <Dogfoger> walking into an elevator in an area controlled by his enemy
20:35 <Dogfoger> fool
20:36 <The Mol Man> please spine
20:36 <Dogfoger> mol be begging
20:36 <Spineweilder> Hmm
20:36 <The Mol Man> ♥
20:39 <Omega Delta> Mmm,i can smell your blood!
20:39 <Omega Delta> I love that catchphrase
20:44 <The Mol Man> Hi mr Rotations Per Minute
20:46 <Coelacanth0794> whatever happened to ryan baker, the noob with the zoidberg avatar
20:46 <The Mol Man> Who cares?
20:47 <Omega Delta> Wow
20:47 <Omega Delta> [[Charlie the Tramp]] has the greatest graphical bug ever
20:48 <Coelacanth0794> what;'s that
20:49 <Omega Delta> His face is cropped in two
20:49 <Omega Delta> Same with Johnny the beard
20:51 <Habblet> There are some NPCs in Al-Kharid who have no mouth
20:52 <Omega Delta> -laughs-
20:52 <Dogfoger> coel
20:52 <Dogfoger> yuno oldnex
20:52 <Coelacanth0794> ?
20:52 <Coelacanth0794> are you not satisfied with the hat removal?!
20:52 <Dogfoger> no
20:53 <Ryan PM> [[Drakan's medallion]]
20:57 <Coelacanth0794>
20:58 <Omega Delta> UUUGH
20:58 <Omega Delta> I cant get a frontal screenie of [[Benny]]!!!
21:04 <Dogfoger> Square dancing
21:06 <The Mol Man> YAY JOEY
21:07 <Joeytje50> YaY
21:09 <Omega Delta> I'm havign a real trouble with these NPCs
21:10 <Coelacanth0794> are you talking to them then moving a panel sideways, while still within their reach?
21:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:12 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:14 <Omega Delta> For example i'm talking to Benny,then i'm moving one square diagonally but since i'm talking to him he turns to me
21:14 <Omega Delta> Instead of being turned to the square where i spoke to him beforei  moved
21:15 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:17 <Joeytje50> caekz
21:17 <Spineweilder> (caek) on Europa
21:18 <Joeytje50> (caek)z on Io too
21:19 <The Mol Man> (caek) on erry galiliean mewn
21:19 <Joeytje50> yey
21:20 <Omega Delta> 919 days till i get that five-year cape
21:20 <Omega Delta> I have the perfect sum for you guys
21:20 <Coelacanth0794>
21:20 <Omega Delta> If i have 919 days left till i get the five years cape
21:20 <Omega Delta> Then,for how many years have i played runescape?
21:21 <Habblet> Approximately 2 and a half
21:25 <Habblet>
21:25 <Habblet> Why do we need a source for which days on Gielinor are which days on IRL?
21:26 <Habblet> Isn't it from the 21th Postbag?
21:27 <Habblet>
21:27 <Habblet> Ok? O_o
21:29 <Habblet> That angle is fine Omega
21:29 <Omega Delta> Wat angle
21:29 <Habblet> Iffie
21:30 <Omega Delta> Yea cos i took it when i was outside the shop
21:30 <Ryan PM> doesn't work with drakan's medallion :(
21:30 <Omega Delta> I dont need her to talk to me,she's in a rockign chair
21:30 <Omega Delta> She doesnt walk around
21:30 <Habblet> Omega the angle isn't really about people who walk around
21:30 <Habblet> UNLESS they walk around even after they talk to you
21:30 <Habblet> Or you can't interact with them
21:31 <Omega Delta> Benny walks around if i get two squares away from him
21:31 <Habblet> You only need to get one square away
21:31 <Omega Delta> I cant take a screeniw cos my orb will get in the way
21:31 <Habblet> I can't explain it with words then
21:31 <Habblet> How you need to do it
21:32 <Omega Delta> I talk to Benny,he turns to me politely,then i do the gaze-into orb and i try to take a screenie
21:33 <Omega Delta> But a portion of me gets in the way and the screenie will be a bad screenie
21:33 <Habblet> Idk then
21:35 -!- TyA has joined Special:Chat
21:36 <Omega Delta> Wait
21:36 <Omega Delta> I got em good
21:36 <Omega Delta> Now only Roald is left
21:36 <Omega Delta> And Ned of course
21:42 <Habblet> How do I get the image of an inventory icon
21:42 <Habblet> When there is a number over it
21:43 <Habblet> Hmm well nevermind for now
21:44 <AnselaJonla> Habblet, is the number actually over the icon?
21:44 <Habblet> Yes but I threw some knives (from Combat Academy)
21:45 <Habblet> So when I picked up there was only one and the number wasn't over the icon
21:45 -!- Zackyboywikiwiz has joined Special:Chat
21:46 <Zackyboywikiwiz> hey can some one please help me/
21:46 <Habblet> What is it?
21:46 <Zackyboywikiwiz> ok well i want to get the luna armor
21:46 <Zackyboywikiwiz> BUT is it better then the new batwing gear?
21:47 <Habblet> Let's see
21:47 <Habblet> [[Lunar armour]] [[Batwing armour]]
21:47 <Zackyboywikiwiz> all right
21:47 <Omega Delta> [[File:Benny.png]]
21:47 <Omega Delta> Now this is what i'm calling ANGLE
21:47 <Omega Delta> and lighning effect
21:47 <Omega Delta> ;]
21:47 <Zackyboywikiwiz> lol 
21:48 <Zackyboywikiwiz> well....
21:48 <Zackyboywikiwiz> with the luna armor
21:48 <Zackyboywikiwiz> is it updated to the new updated stats of rs?
21:48 <Habblet> Zack, some parts of the lunar armour are better than batwing robes, but, overall
21:48 <Habblet> Batwing robes are better
21:48 <Zackyboywikiwiz> ah
21:48 <Habblet> So you should wait till they update lunar armour's stats, if they ever do
21:49 <Zackyboywikiwiz> soo al up for  pvp batwing wins/
21:49 <Habblet> And nice image Omega
21:49 <Hallowland> Habblet
21:49 <Habblet> Yes, batwing is considerably cheap too
21:49 <Habblet> What
21:50 <Hallowland> Take a pic of Viggora's chathead? The one we have doesn't have a nice quality
21:50 <Zackyboywikiwiz> yes it is i have it now but i am all ways getting pked at revents. is there better armor i can use with 73 mage?
21:50 <Habblet> I won't be able till late Sunday/Monday
21:50 <Hallowland> We also need you to remove the background of his pic somehow
21:50 <Hallowland> Why is that
21:51 <Habblet> St00f
21:51 <Zackyboywikiwiz> habblet please read my last post
21:51 <Habblet> Batwing is medium-level armour and very cheap
21:51 <Habblet> Higher level armour is far more expensive
21:52 <Zackyboywikiwiz> yes. i had full void but it is shit now
21:52 <AnselaJonla> Hallowland - ghosts are no longer being transed
21:52 <Ryan PM> Superior pop armor is free.
21:52 <Ryan PM> :3
21:52 <Ryan PM> ignoring repair costs.
21:52 <Zackyboywikiwiz> ryan is this pop armor better then bating?
21:53 <AnselaJonla> Zackyboywikiwiz - Player owned ports armour is the highest level non-Dungeoneering armour
21:53 <Ryan PM> [[Superior tetsu]] [[Superior sea singer's robes]]
21:53 <Zackyboywikiwiz> how do i get this armor?
21:53 <Ryan PM>'s_robes
21:54 <Ryan PM> by doing the player owned ports minigame for a minimum of 40 days
21:54 <Zackyboywikiwiz> so i do a quest for it?
21:54 <Habblet> You don't need quests
21:54 <Omega Delta> No
21:54 <Habblet> You need at least level 90 in Runecrafting, Fishing, Slayer, Herblore, Prayer or 
21:54 <Omega Delta> You jsut need membership and
21:54 <Omega Delta> Well,skills
21:54 <Habblet> Hmmm
21:54 <Habblet> 90 Thieving
21:55 <Zackyboywikiwiz> lol
21:55 <Zackyboywikiwiz> well i am a skiller and i am a mem
21:55 <Zackyboywikiwiz> an that armor is incrediable
21:55 <Zackyboywikiwiz> how do i get it again?
21:55 <Habblet> What are your levels in the skills I listed?
21:55 <Habblet> Through adventurers that visit your port
21:56 <Habblet> You may obtain special voyages which may reward trade goods
21:56 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
21:56 <Habblet> You need [[plate]] to smith tetsu armour
21:56 <AnselaJonla> [[Chi]] for seasinger and [[lacquer]] for death lotus
21:57 <Zackyboywikiwiz> oookkkaay
21:57 <Zackyboywikiwiz> lol 
21:57 <AnselaJonla> The inventory section of this page I'm making was pretty pathetic... but it won't be when I save this lot
21:57 <Zackyboywikiwiz> this is mage armor right?
21:57 <AnselaJonla> Seasingers is
21:57 <Zackyboywikiwiz> ok
21:57 <Zackyboywikiwiz> how do i get that mage armor?
21:57 <AnselaJonla> Death Lotus is ranged and Tetsu is melee
21:58 <Zackyboywikiwiz> how do i go along getting seasinger?
21:58 <Habblet> Occultist (90 Runecrafting) awards Chi often
21:58 <AnselaJonla> You do Player Owned ports and gather the scrolls to learn to make the armour and the good required to make it
21:58 <Habblet> With joint missions, with the Missionary (90 Prayer) the trade goods number is increased 
21:58 <AnselaJonla> Ooh, Habblet, I had a successful Occ/Miss chi mission the other day
21:58 <Habblet> Getting full armour sets is very hard, few people have gotten them so far
21:59 <Habblet> How many goods?
21:59 <AnselaJonla> Can't remember
21:59 <Habblet> I sometimes get 6, but I see the stats required and I'm like "Yes. Okay. No."
21:59 <Zackyboywikiwiz> okay wait so i need 90 prayer?
22:00 <Habblet> You need at least one skill of the ones I said
22:00 <AnselaJonla> 90 Runecrafting for the Occultist, who gives the Chi needed more often
22:00 <Habblet> For better Chi chance, you require 90 Runecrafting
22:00 <Zackyboywikiwiz> whats the chi?
22:00 <Habblet> Chi is a trade good from the Eastern Lands
22:00 <Zackyboywikiwiz> kk we all talking about mage gear yes?
22:00 <Habblet> It's used to make sea singer armour
22:00 <Habblet> Yes
22:00  * AnselaJonla slams her head into the desk repeatedly
22:00 <Habblet> Lol
22:00 <Zackyboywikiwiz> all right whats one of the skills i need?
22:00 <Habblet> ...90 Runecrafting
22:00 <Zackyboywikiwiz> like tell me all the skills that i could use
22:00 <Habblet> For better Chi chance
22:01 <Ryan PM> lol
22:01 -!- Zackyboywikiwiz has left Special:Chat.
22:02 <Ryan PM> you scared him
22:02 <Spineweilder> lol
22:03 <Habblet> Ansela has repeated a few times already what Zack wanted to know
22:03 <Omega Delta> Zack,Zack....
22:03 <Ryan PM> sad spine, can't keepsake drakan's medallion without losing ability to get another one.
22:03 <Omega Delta> Anyways [[File:Baraek.png]]
22:03 <Ryan PM> :(
22:03 <Habblet> Nice, Omega
22:03 <Omega Delta> I'm beign a mastor at transing npcs whatchu think
22:04 <Ryan PM> inb4 html5 = npc redux
22:04 <Habblet> I have faith that only scenery images and such will need to be retaken
22:04 -!- Zackyboywikiwiz has joined Special:Chat
22:04 <Habblet> Welcome back, Zack
22:04 <Zackyboywikiwiz> thank you
22:04 <Zackyboywikiwiz> soo wheres the best place to level magic?
22:04 <Habblet> Did you read the page Ansela showed you?
22:04 <Zackyboywikiwiz> yea
22:04 <Zackyboywikiwiz> it was really help ful.......
22:05 <Habblet> [[Pay-to-play_Magic training]]
22:05 <Habblet> Try reading that and choosing the method that best suits you
22:05 <Habblet>
22:05 <Ryan PM> [[uh]]
22:05 <Zackyboywikiwiz> hmm
22:06 <Zackyboywikiwiz> is there a way that i can not pay....rock crabs are not rlly the best xp any more lol
22:06 <Omega Delta> Habblet,ill ask you a question
22:06 <Ryan PM> wiki dg dnd? :3
22:06 <Habblet> There is a page in which you can alch items for profit
22:06 <Habblet> Items don't alway buy though, let me find it
22:06 <Omega Delta> Imagien that you have a brother,he's fourteen and he's smoking
22:06 <Zackyboywikiwiz> yea alch takes days...
22:06 <Omega Delta> What will you do?
22:06 <Omega Delta> Will you tell your parents,talk to him or do nothing?
22:06 <Zackyboywikiwiz> id kick the shit out of the one tht saplys him sigs
22:07 <Zackyboywikiwiz> but thats me...
22:07 <Habblet> I believe telling him would just anger him and that he wouldn't stop
22:07 <AnselaJonla> tbh Omega Delta, they've probably already smelled it
22:07 <Habblet> Since it's addictive
22:07 <AnselaJonla> And know he's smoking
22:07 <Zackyboywikiwiz> bash the shit out of the person that gives him the smokes
22:08 <Habblet> When going to school I see a lot of people far younger than me who smoke
22:08 <Habblet> It's a little sad really
22:08 <Habblet> More knowing that some of them do it because "it's cool"
22:08 <Habblet> Oooh, you meant history background Hallow, lol
22:09 <Habblet> I thought you meant something was wrong with his image background
22:09 -!- Zackyboywikiwiz has left Special:Chat.
22:09 <Ryan PM> [[]] ==
22:09 <Ryan PM> wut the
22:09 <Habblet> So, when taking inventory images of bolts, for example
22:09 <Ryan PM> chat fail
22:09 <Habblet> Should I name it this way:
22:09 <Coelacanth0794> is anyone available for orbing
22:10 <Habblet> File:Adamant bolts (1).png, File:Adamant bolts (2).png
22:10 <Habblet> Is that okay?
22:10 <AnselaJonla> Yeah
22:10 <Habblet> Ok
22:10 <Omega Delta> No, i mean he only smokes outside with friends
22:10 <Omega Delta> And your parents dont know
22:10 <Omega Delta> But you have seen him
22:10 <Omega Delta> I think i should tell my parents
22:10 <Omega Delta> If i tell him to stop he would ignore me
22:11 <Habblet> I doubt he would stop
22:11 <Habblet> His parents could smell him everytime they see him and they could cut his pay
22:11 <Habblet> But he'd work around
22:12 <Dogfoger> Blurple
22:12 <Coelacanth0794> spine, would you do some oculusing?
22:12 <Omega Delta> Ive seen a lot of people who make bad things
22:12 <AnselaJonla> My brother only smoked outside at first
22:12 <Omega Delta> I had a friend and she was only 13
22:12 <Omega Delta> And she smoked cigars
22:12 <AnselaJonla> My parents still figured it out within a week
22:12 <Omega Delta> Because she suffered from depression and the smoke from it
22:12 <AnselaJonla> The smell clings to you
22:12 <Omega Delta> Made her doze out
22:12 <Omega Delta> I've had a lot of strange adventures with teens O_O
22:13 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
22:13 <AnselaJonla> - I may end up splitting equipped and NPC images onto different pages...
22:16 -!- Zackyboywikiwiz has joined Special:Chat
22:16 <Zackyboywikiwiz> yoo back again
22:16 <Habblet> Welcome back
22:16 <Zackyboywikiwiz> thank you
22:16 <Habblet> Nice image, Omega
22:16 <Zackyboywikiwiz> soo where is the best  place that cost no cash to level mage?
22:16 <Omega Delta> [[File:King Roald.png]]
22:16 <Habblet> Doesn't seem glitched now
22:16 <Habblet> Are you willing to alch, Zack?
22:16 <Omega Delta> BAHAHAHAHAHAHA
22:16 <Zackyboywikiwiz> lol is that the best option......
22:17 <Habblet> I don't really know
22:17 <Zackyboywikiwiz> whats better xp? alch or air orb?
22:17 <Habblet> But you could craft your own runes, which is slow
22:17 <AnselaJonla> Well it's still floating, but not as visibly...
22:17  * AnselaJonla goes to take a break and play some BTDB
22:18 <Zackyboywikiwiz> besides alching an air orbs what the next top thing that does not cost over 1m per 10 lvls?
22:18 <Habblet> Bloon Towers Defence?
22:18 <AnselaJonla> Yep
22:18 <AnselaJonla> Battles
22:18 <Habblet> I don't know, Zack
22:18 <Zackyboywikiwiz> dam it
22:18 <AnselaJonla> PvP BTD
22:18 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
22:18 <Zackyboywikiwiz> all right thanks any way
22:18 <Habblet> :O
22:18 -!- Zackyboywikiwiz has left Special:Chat.
22:18 <AnselaJonla> Habblet, what do you think of my image page?
22:19 <Omega Delta> Ansela,nobody can see if it's floating of not
22:19 <Habblet> That I am not responsible in any way of that lag!
22:19 <Omega Delta> And they have no right to revert it cos it has everything it needs to have
22:19 <Habblet> But it looks pretty
22:19 <Omega Delta> Dat lag
22:19 <Omega Delta> Is pretty
22:19 <AnselaJonla> Oh, you are responsible for maybe... 10-15% of the image on there, I reckon
22:19 <Omega Delta> Give him some more makeup please
22:19 <Habblet> Only 15%?
22:20 <Jr Mime> Joey
22:20 <Habblet> Have you been cheating on me
22:20 <Jr Mime> (cake)
22:20 <Joeytje50> :D
22:20  * Joeytje50 nomz wif miem
22:20 <Omega Delta> (chicken)
22:20 <Jr Mime> I'm not your wife
22:20 <Omega Delta> FAIL
22:20 <Omega Delta> (cake)
22:20 <Habblet> (cabbage)
22:20 <AnselaJonla> Well, Habblet, you have to consider that there were about 1k images in the trans category when I started my cleanup, and I've been the main one clearing them out.
22:20 <Omega Delta> A (cake) made out of (cabbage)
22:21 <Habblet> Back when I began work on the wiki (not join it) there were like
22:21 <Habblet> 900 images at max on the category
22:21 <Ryan PM> lol
22:21 <AnselaJonla> Then there's all those off-hand inventory icons, and most of the images with Ciph in (blue haired male) were taken by me
22:21 <Habblet>
22:21 <Habblet> Oh god
22:21 <Jr Mime> rOFL
22:21 <Jr Mime> Bot! :P
22:22 <Secondchance975> Hi
22:22 <AnselaJonla> Is it true that woox has been account sharing to get all his ships back out as soon as they come in for maximum efficiency?
22:22 <Ryan PM> no
22:22 <Ryan PM> he'd lose pmod
22:22 <AnselaJonla> Hah, like Jagex would ever strip him of pmod. He's their fucking poster boy
22:22 <Ryan PM> they did it to a ton of people today
22:23 <Secondchance975> Who?
22:23 <Secondchance975> I've never heard of.... woox....
22:23 <AnselaJonla> I only know of him vaguely, coz all his asskissers keep mentioning him in articles
22:23 <Habblet> If Woox is as far as he supposedly is he doesn't need to account share
22:23 <Habblet> Unless there's some more complex PoP strategy that I don't know
22:23 <Habblet> Different to "Login. Send ships. Logout"
22:24 <Habblet> Watching a documentary of corruption in Spain
22:24 <Secondchance975> I do that with my sof spins, I'm going through a period when I'm kinda sick of rs, I only log in once a day for spins then go play minecraft.
22:24 <Habblet> Going on for hours
22:24 <Habblet> It must be a summary
22:24 <Secondchance975> Habblet
22:25 <Habblet> What
22:25 <Secondchance975> you live in the UK, France, or anywhere in western europe?
22:25 <Habblet> In Spain
22:25 <Habblet> Lelelele
22:25 <Habblet> (No, really, in Spain)
22:25 <Secondchance975> Well I'm visiting Spain next year :) have you ever been to the us?
22:25 <Omega Delta> Si
22:25 <Habblet> No
22:25 <Secondchance975> dang
22:26 <Habblet> I want to go to Canada
22:26 <Secondchance975> I was hoping you'd be able to tell me some of the difference
22:26 <Secondchance975> s
22:26 <Secondchance975> Like, foodwise and stuff
22:27 <Secondchance975> Food matters a lot to me.  
22:27 <Secondchance975> Like, do you have soda?
22:27 <Secondchance975> And drink it a lot?
22:27 <Secondchance975> I need soda and if not, I better get packing.
22:27 <Habblet> We have soda
22:27 <Secondchance975> good
22:27 <Secondchance975> coca-cola?
22:28 <Habblet> Oh, and don't come to Spain during Carnival
22:28 <Habblet> Yes
22:28 <Secondchance975> Lol when is that?
22:28 <Secondchance975> I'm coming in early June
22:28 <Habblet> Ah it's soon
22:28 <Secondchance975> It's not really my choice when
22:28 <Secondchance975> It's a school band trip
22:29 <Habblet> And what are you doing? Visiting the Sagrada Familia? Or are you going to Madrid?
22:29 <Secondchance975> We were invited to play at france for 70th anniversary of dday, and we're also going to Spain and the UK
22:29 <Secondchance975> I'm not sure yet
22:29 <AnselaJonla> Well... fizzy drinks overe here in Europe and the UK might taste different to you
22:29 <Secondchance975> uh oh.
22:30 <Secondchance975> Why?
22:30 <AnselaJonla> I know they taste different when I go to America, even if it's the same brand
22:30 <Secondchance975> Oh
22:30 <Secondchance975> How are they in relation
22:30 <AnselaJonla> Well, your drinks use high fructose corn syrup for their sweetener, right?
22:30 <Secondchance975> Don't tell me you use cane sugar -.-
22:30 <AnselaJonla> Yep, we do
22:30 <Secondchance975> crap.
22:31 <AnselaJonla> Is that a problem?
22:31 <Secondchance975> Yes
22:31 <AnselaJonla> Oh... I'd avoid sugary drinks then
22:31 <Secondchance975> I've had that type before, they make it as a specialty in the US
22:31 <Secondchance975> It's nasty (to me, anyway)
22:31 <Secondchance975> I would pack some but for all I know, they'll explode on the plane.
22:31 <AnselaJonla> And American drinks taste nasty to me
22:31 <Secondchance975> I bet they do
22:32 <Secondchance975> Because you aren't used to them
22:32 <Secondchance975> Nor me to yours
22:32 <AnselaJonla> Which is only natural. Your taste buds are accustomed to hfcs and mine are used to cane sugar/sucrose
22:32 <Secondchance975> Oh, and please tell me you don't have black pudding available in restaraunts.  If I even SEE that stuff again, I'm gonna puke.  (again.)
22:33 <Secondchance975> (OFC fried chicken and french fries probably aren't a delicacy over there)
22:36 <Secondchance975> *Multi-minute silence*
22:37 <Ryan PM>
22:37 <Ryan PM> :3
22:37 <Habblet>
22:37 <Habblet> He doesn't seem very amused
22:38 <Omega Delta> Guys,i'm wondering why people get so excited when they hear about wine
22:38 <Secondchance975> Because it has alchohol
22:38 <Omega Delta> ''Ohhhh we really like to drink our wine hot''
22:38 <Secondchance975> *alcohol
22:38 <Omega Delta> My family likes wine a lot
22:38 <Omega Delta> And they kind of boil it
22:38 <Omega Delta> So it gets hot instead of cold
22:38 <Omega Delta> It's like.....sweet-bitter and i hate it
22:39 <Secondchance975> My dad had an alcohol problem and was been clean 12 years, my mom doesn't like it much and very rarely drinks any
22:39 <Secondchance975> *has
22:39 <Ryan PM> Habblet, character not amused due to one thing: Shadow Cat costs more than the Feline outfit it's based off of.
22:39 <Ryan PM> :s
22:39 <Omega Delta> MY grandparents try to make me drink from their boiled wine
22:39 <Omega Delta> ''YOU GUNNA LUUV IT''
22:40 <Secondchance975> LOL how old are you and what are the drinking laws where you live?
22:40 <Omega Delta> Well.
22:40 <Habblet> Lol
22:40 <Omega Delta> I became 13 in January and you can't drink serious alcohol till you're 18
22:40 <Omega Delta> And some people dont take boiled wine as serious alcohol
22:40 <Omega Delta> cause msot of the alcohol molecules leave the liquid
22:41 <Habblet> I know a guy
22:41 <Habblet> Who lives in Texas, he's 20,
22:41 <Omega Delta> That's what i learned at school,at least O_o
22:41 <Habblet> He went to buy pear liquid or something at a liquor store
22:41 <Omega Delta> Wat
22:41 <AnselaJonla> Secondchance975 - you're not likely to find black pudding in restaurant, but if you're in a little family cafe that does all-day breakfasts, there might be black pudding on the menu
22:41 <Habblet> As he was leaving he said he was 20 for some reason
22:41 <Secondchance975> I know a guy who gets high on the weekends 0.0
22:41 <Omega Delta> I hate liquor
22:41 <Habblet> They told him to put the pear thing back because he can't buy it
22:41 <Secondchance975> Ansela:  I better avoid those then
22:41 <AnselaJonla> Of course that's not the sort of place a school group on a foreign trip goes to
22:42 <Secondchance975> Good
22:42 <Omega Delta> My dad is kind of crazy sometimes
22:42 <Secondchance975> I honestly wouldn't know, never been on a trip more than overnight
22:42 <Omega Delta> He went to a cafe once and when he came back home
22:42 <AnselaJonla> It's only with all -day breakfasts, and you can ask to not have it if you don't want it
22:42 <Omega Delta> He didnt stop babbling about his stupid stupid
22:42 <Omega Delta> Irish coffee
22:42 <AnselaJonla> I usually ask for the black pudding and the egg to be removed
22:42 <Omega Delta> And he said
22:42 <Omega Delta> ''You want Irish coffee?''
22:42 <Secondchance975> I like eggs, only scrambled though
22:42 <AnselaJonla> And we have KFC here, but it's probably different to what you have
22:43 <Secondchance975> definately
22:43 <Omega Delta> Then mum said that irish coffee is with whiskey inside
22:43 <Secondchance975> We probably use 5x the grease 
22:43 <Omega Delta> And whiskey is something i would throw away
22:43 <AnselaJonla> Last time I went to a KFC in America it was more of a full meal sort of thing, with mashed potatoes and paper plates and plastic cutlery
22:43 <Dtm142> It isn't really actual chicken.  Which is why they had to take Chicken out of their name.
22:43 <Dtm142> (H)
22:43 <Secondchance975> Usually
22:43 <Omega Delta> The KFC in my country is none of a big deal
22:43 <Omega Delta> They have wings n stuff
22:43 <AnselaJonla> KFC here is more like McDonald's and Burger King
22:44 <Secondchance975> Mainly it's Mickey D's, as everywhere else.
22:44 <Omega Delta> And paper plates and those small ketchup containers
22:44 <AnselaJonla> Takeaway finger food
22:44 <Omega Delta> And they give you corn as a present
22:44 <AnselaJonla> Burgers and popcorn chicken and wraps and stuff like that
22:44 <Secondchance975> While you can do it like a meal here
22:44 <Secondchance975> Most people just get a large bucket of chicken.
22:44 <AnselaJonla> Oh, you know what chips are over here, right?
22:45 <Secondchance975> Sure
22:45 <Dtm142> Fries.
22:45 <AnselaJonla> Not quite, Dtm
22:45 <Secondchance975> I love fries
22:45 <Secondchance975> awww
22:45 <Omega Delta> Someone is British here
22:45 <Dtm142> Actual chips are called crisps.
22:45 <Omega Delta> Hmmmmm
22:45 <Dtm142> (H)
22:45 <Secondchance975> Not in the US they aren't
22:45 <Omega Delta> Dtm,British people call them chips
22:45 <Omega Delta> US peepz call them fries
22:45 <Secondchance975> or chips
22:45 <Dtm142> That's what I just said :@
22:45 <Omega Delta> Exacto
22:46 <Secondchance975> DTm
22:46 <Omega Delta> In my language we call them ''kartofi''
22:46 <Secondchance975> Why you always put an (H)
22:46 <Omega Delta> Pronounce it however you want
22:46 <AnselaJonla> Fries are generally the thin sort you get at takeaways. Chips are proper thick cut versions of fries, about three or four times the thickness. And crisps are what you get in foil packets and eat cold.
22:46 <Dtm142> Because it's appropriate. (H)
22:47 <AnselaJonla> - chips. Yummy
22:47 <Secondchance975> Crisps are our chips, fries are our warm chips, and chips are our fries
22:47 <Omega Delta> I bet that 4% out of all the people on this chat
22:47 <Omega Delta> hate 1D
22:47 <Secondchance975> That's fish and fries over here
22:47 <Secondchance975> I gtg
22:47 <Secondchance975> Adios
22:47 <AnselaJonla> Cya Secondchance975
22:47 <Dtm142> What does McDonald's sell?  Chips or fries?
22:47 <AnselaJonla> Fries
22:47 <RainbowDashful> 343 TheGuiltyProphet is in the house :D.
22:47 <Dtm142> Ok.
22:47 <AnselaJonla> Coz they're thin and nasty
22:48 <Omega Delta> I loooove the nastiness in them
22:48 <Dtm142> What are curly fries?
22:48 <AnselaJonla> Not as nasty as BK's ones though. They usually taste stale
22:48 <RainbowDashful> lol
22:48 -!- RainbowDashful has left Special:Chat.
22:48 <AnselaJonla> Curly fries
22:48 -!- RainbowDashful has joined Special:Chat
22:48 <Dtm142> (H)
22:48 <AnselaJonla> Hm, that could be because McD actually puts salt on and BK doesn't...
22:48 <Omega Delta> For the second time in my lfie i m bored from Runescpae
22:48 <Dtm142> Do a quest
22:48 <AnselaJonla> Play some Omega Delta
22:48 <Omega Delta> And i cant spell
22:48 <Dtm142> Or a dungeon
22:49 <Omega Delta> Dat kiddy game you jsut send me
22:49 <Omega Delta> Hmmm
22:49 <Omega Delta> I hope it's nto that kiddy
22:49 <Omega Delta> As i think it is.....or is it?
22:49 <AnselaJonla> It's a tower defence game
22:50 <Dtm142>
22:50 <Omega Delta> Cool i gtg
22:50 <Spineweilder> alright
22:50 <Spineweilder> nice job on those images 
22:50 <Spineweilder> not nad
22:50 <Spineweilder> bad
22:52 <Dtm142>
22:52 <Dtm142> (H)
22:52 <Dtm142> Can anyone start a blog on whatever they want via Sals realm?
22:53 <Jr Mime> Dot
22:53 <AnselaJonla> Oh I love it when my Bloons Battle opponent doesn't have anything to counter camo AND lead
22:58 <Coelacanth0794>
23:01 <Dtm142> .
23:02 <Spineweilder>  
23:04 <Jr Mime> space
23:04 <Dtm142> New topic:
23:05 <Dtm142> Suppose you have two boxes in front of you.
23:05 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:05 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:05 <Dtm142> The first one (hereafter Box A) contains full r00n.
23:05 <Dtm142> The second one (Box B) has been filled by an omniscient supercomputer.
23:06 <Dtm142> If the computer thinks you'll take both boxes, box B will be empty.
23:06 <Dtm142> If the computer thinks you'll take only box B, it will contain a bl00 phat.
23:06 <Dtm142> Which do you take?
23:06 <Dtm142> (H)
23:06 <Spineweilder> B of course
23:06 <Dtm142> Interesting choice.
23:07 <Dtm142> So you have both boxes.
23:07 <Dtm142> The computer is watching you
23:07 <Dtm142> Rubbing its hands together
23:07 <Dtm142> As you try to decide.
23:07 <Dtm142> And there's a box with full r00n in it.
23:07 <Dtm142> And you leave it?
23:07 <Dtm142> o_O
23:08 <AnselaJonla> If the computer is omniscient then surely it would know that you are being sincere, or not, when you say you only want the box with the bl00 phat
23:08 <Dtm142> Doesn't matter.
23:08 <Dtm142> Both boxes have already been filled.
23:09 <Dtm142> Your actual decision won't affect the contents of box B.
23:09 <Dtm142> (H)
23:10 <Dtm142> (that's totally going to be the next main page poll btw)
23:10 -!- Want A Soul has joined Special:Chat
23:10 <Want A Soul> good morning
23:11 -!- Want A Soul has left Special:Chat.
23:11 <Dtm142> Hi
23:11 <AnselaJonla> Good evening
23:11 <Dtm142> ^
23:11 <Dtm142> (late afternoon/early evening)
23:12 <Dtm142> (but I digress)
23:12 <AnselaJonla> What do you mean? Do you wish me a good morning, or mean that it is a good morning whether I want it or not; or that you feel good this morning; or that it is a morning to be good on?
23:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:13 <TyA> What is that off of?
23:14 <AnselaJonla> It is Gandalf's response to Bilbo greeting him with "Good morning"
23:14 <TyA> Thanks
23:14 <Haidro> hai
23:16 <Spineweilder> It's Haidero
23:22  * AnselaJonla pokes Hairdo
23:25 <Haidro> [[BoD]]
23:25 <Haidro> hai
23:25 <AnselaJonla> [[Template:Infobox quest]]
23:25 <Haidro> I'll get to it
23:26 <AnselaJonla> Done it
23:26  * AnselaJonla just copy pastes the whole thing
23:28 <Haidro> can anyone fix this
23:28 <Haidro> The quest template
23:28 <Dtm142> "In terms of requirements, we’ve tried something a little different. The only requirement to access the content is a combat level of 140+, although to unlock all of the rewards, on offer in the quest you’ll need to have completed several other Grandmaster quests, and a few others beside. In addition, you’ll need specific skills like 80 Prayer or 70 Slayer (to name a few) and fully explore all of this fabled home of Guthix. Rewards include over 800k in XP, new combat abilities for all points of the triangle, a magical ring, new cosmetic torso gear, and access to a brand new Slayer area with targets that drop shiny level 85 gloves and a pet. Not to worry, though - if you don't have all of the requirements for the rewards, you can come back later and claim them when you do. "
23:28 <Dtm142> Huh, I like it.
23:29 <Dtm142> I'm always scared that they're going to make the quest cape no-lifers only :@
23:29 <Haidro> oh wait
23:29 <Haidro> [[Template:Questreq]]
23:29 <Dtm142> They were about to last year, but they grabbed their brains just in time.
23:32 <Habblet> Someone delete this
23:32 <Dtm142> No RS3-type updates this month though.
23:32 <Dtm142> :|
23:33 <Spineweilder> Reason?
23:33 <Spineweilder> ninja'd by the 'crat
23:33 <Habblet> [[File:Academy arrow (5).png]]
23:33 <Jr Mime> Gf Spine
23:33 <Dtm142> Content was: '{{D}}' (only contributor was 'Habblet')
23:33 <Dtm142> (H)
23:36 <Haidro> Why was it deleted
23:37 <Spineweilder> [[File:Academy arrow (5).png]
23:37 <Spineweilder> [[[[File:Academy arrow (5).png]]]
23:37  * Spineweilder is fail at links
23:37 <Haidro> Why are we deleting it
23:37 <Dtm142> move artefact
23:37 <Dtm142> I think
23:37 <Haidro> ah
23:38 <Haidro> That bug thing?
23:40 <Haidro> Joeytje50: poek
23:40 <Joeytje50> caek
23:40 <Haidro> btd :3?